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1 14 Viti 1925.     

2 1 Shteti dhe e drejta.     

3 1 Fjala e Ahmet Zogut mbajtur me rastin e hapjes së 

Parlamentit të I-rë të Republikës Shqiptare, si dhe 

qarkore dhe telegrame ku lajmërohet hapja e Kuvendit 

Kushtetues dhe formimi i Kabinetit Shqiptar. 

- 0 1  

4 2 Dekret i Kryesisë së Republikës mbi përcaktimin e ditës 

për zgjedhjet e reja parlamentare, rezultatet e zgjedhjeve 

të deputetëve, dekreti për thirrjen e Dhomës së 

Deputetëve si dhe qarkoret me anë të të cilave Ministria e 

Punëve të Jashtme lajmëron përfaqësitë shqiptare jashtë 

shtetit për këto veprime. 

- 0 1  

5 3 Ministria e Punëve të Jashtme i dërgon Kryesisë së 

Këshillit të Ministrave, një projektligj me raportin 

justifikues ku i propozon të krijohet një drejtori e punëve 

politike pranë kësaj Ministrie si dhe ligji i aprovimit të 

krijimit të saj. 

- 0 1  

6 4 Dekretligj, projektligje të Kryesisë së Republikës dhe 

korrespondncë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me 

përfaqësitë tona jashtë shtetit mbi nevojën e krijimit, 

rikrijimit ose mbylljen e këtyre përfaqësive, të drejtat, 

deryrat, stabilizimi në godina, si dhe kompletimi i tyre 

me personelin e nevojshëm. 

- 0 1  

7 5 Qarkore të Kryesisë së Republikës dhe korrespondencë e 

saj me Ministrinë e Punëve të Jashtme, mbi udhëzimet që 

i dërgohen kësaj Ministrie për klasifikimin, të drejtat, 

detyrat, marrjen dhe rrimarrjen në punë të punonjësve të 

saj. 

- 0 1  
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8 6 Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me 

Kryesinë e Republikës, Ministrinë e Financave, mbi 

emërime, pushime etj. të personelit të kësaj Ministrie, si 

dhe lutje të personave të ndryshëm për t'u marrë në punë 

pranë këtij dikasteri. 

- 0 1  

9 7 Dekrete të Kryesisë së Republikës, korrespondencë e 

Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë tona 

jashtë shtetit dhe Ministrinë e Financave mbi emërime, 

pushime, transferime, dorëheqje, gradime, masa 

ndëshkimore etj. për personelin e përfaqësive tona jashtë 

shtetit. 

- 0 1  

10 8 Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me 

Kryesinë e Republikës, përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit 

si dhe lutje e shtetasve të huaj drejtuar Ministrisë së 

Punëve të Jashtme për t'u akorduar titulli " Konsull Nderi 

i Shqipërisë " dhe dhënie e titullit disa pretenduesve. 

- 0 1  

11 9 Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me 

Kryesinë e Republikës, Ministrisë së Punëve të 

Brendshme, përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit mbi 

nevojën dhe ardhjen në Shqipëri të profesorëve, 

specialistëve dhe organizatorëve të huaj, trajtimi i tyre si 

dhe sigurimi i kushteve për kryerjen e detyrave dhe 

kompetencave. 

- 0 1  

12 10 Dekretligji i Kryesisë së Republikës që ndalon hyrjen në 

Shqipëri të punëtorëve (argatë) të huaj për të punuar, si 

dhe masat e marra për zbatimin e këtij ligji në fuqi. 

- 0 1  
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13 11 Letra dhe telegrame që disa shtete të Evropës dhe 

përfaqësi të ndryshme diplomatike të akredituara në 

Shqipëri i dërgojnë Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe 

nëpërmjet saj Ahmet Zogut, urime për regjimin 

republikan të vendosur në Shqipëri dhe Zogun si 

President i saj. 

- 0 1  

14 12 Qarkore së bashku me ligji e shpallur nga Kryesai e 

Republikës, dërguar përfaq¨sive shqiptare jashtë shtetit 

mbi të drejtën e marrjes të Shenjës së Kujtimit të gjithë 

ata që kontribuan në rëzimin e qeverisë së Nolit dhe 

marrjen e qeverisë nga Ahmet Zogu në Dhjetor 1924. 

s.d. 0 0  

15 13 Letra dhe telegrame këmbyer midis Ministrisë së Punëve 

të Jashtëme. përfaqësuesve diplomatikë të akorduara në 

Shqipëri, në raste ceremonish, ku shprehen urime dhe 

ngushullime të ndryshme. 

s.d. 0 0  

16 14 Qarkore e Kryesisë së Republikës, telegrame dhe 

korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me 

përfaqësitë tona jashtë shtetit mbi caktimin, organizimin 

dhe kremtimin e ditëve festive të vendit tonë dhe shtetëve 

të huaj si dhe respektimi i ceremonive të tjera nga 

përfaqësitë tona jashtë dhe të huajat këtu. 

s.d. 0 0  

17 15 Qarkore e Kryesisë së Republikës, korespondencë e 

Ministrisë së Punëve të Jashtëme me këtë kryesi si dhe 

lutje zë personave të ndryshëm mbi rregullat e dhënies 

dhe përdorimit të dekoratave nga shteti shqiptar si dhe 

rregullat e akordimit të lejes të mbajtjes të dekoratave të 

huaja nga shtetasit tanë. 

s.d. 0 0  
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18 16 Korespondencë e MInistrisë së Punëve të Jashtëme me 

Ministrinë e Punëve të Brëndëshme dhe përfaqësitë 

shqiptar jashtë shtetit mbi kërkesën dhe lijimin e hyrjes të 

vizitorëve të huaj në Shqipëri, pritja dhe lehtësitë që ju 

bëhen nga autoritet shqiptare. 

s.d. 0 0  

19 17 Letër Ministrit Fuqiplotë Shqipatr në Athinë Mitat 

Frashërit dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtëme dhe 

kjo e fundit Ministrisë së Punëve të Brëndëshme, mbi 

propozimin për të vënë një pllakë përkujtimore pranë 

monumentit të Thomsonit ( oficer hollandez vrarë në 

Shqipëri më 1914 duke luftuar për interesat e Shqiërisë) 

në Durrës me emrat e disa Shqiptarëve të rënë Bashkë me 

këtë oficer të huaj. 

s.d. 0 0  

20 18 Vendim i Këshillit të Ministrave, qarkore dhe 

korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme, me 

përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit mbi caktimin e orarit 

zyrtar püer sesione të ndryshm, respektimi i tij nga 

nënpunësat, si dhe nevoja dhe sigurimim i materialëve të 

ndryshme që i nevojitet Ministrisë së Punëve të Jashtëme. 

s.d. 0 0  

21 19 Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme, me 

përfaqësitë shqipatr jashtë shtetit, mbi nevojat që kanë 

këto përfaqësi p¨r godina të ndryshme, ruajtja dhe 

mirëmbajtja e tyre si dhe dorëzimi në bazë të inventarit 

fizik të sendeve sa herë që ndrohen funksionarët. 

s.d. 0 0  

22 20 Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me 

Kryesinë e Republikës dhe përfaqësitë e shifrave jashtë 

shtetit  mbi dërgimin e shifrave të rinj dhe rregullorëve të 

tjera që kanë të bëjnë me mirëmbajtjen dhe ruajtjen e 

sekretit shtetëror gjatë zhvillimit të korispondencës me 

përfaqësitë jashë. 

s.d. 0 0  
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23 21 Korespondencë e Minisrisë së Punëve të Jashtëme me 

Ministrinë e Punëve të Brëndëshme të Drejtësisë dhe 

përfaqësitë tona jashtë shtetit dhe të huajat këtu për 

arrestim, rrahje, grabitje e keq sjellje të shtësave të huaj 

këtu si dhe burgimi i një shqiptari në Jugosllavi dhe 

kërkesa për t'u liruar. 

s.d. 0 0  

24 22 Notë verbale të Legatës Greke dhe Jugosllave, si dhe 

korespondencë e MInistrisë e Punëve të Jashtëme me 

MInistrinë e Punëve të Brëndëshme mbi kërkesüen e 

autoritetëve greke dhe jugosllave për ekstradimin ( 

nderrimin) e kriminelave të arratisur. 

s.d. 0 0  

25 23 Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me 

Ministrinë e Punëve të Brëndëshmembi hyrjen e të 

huajve në territoret shqiptae pas pasaportë dhe 

anasjelltas, si dhe masat e autoritetëve të vendit püer 

verifikimin e tyre. 

s.d. 0 0  

26 24 Nota verbale të Legatës Jugosllave dhe asaj Greke në 

Shqipëri drejtuar MInistrisë së Punëve të Jashtëme ku 

kërkojnë sigurimin e dinjitetit, jetës dhe shëndetit të 

shtetësave të tyre në territoret shqiptare. 

s.d. 0 0  

27 25 Notë verbale dërguar nga përfaqësitë e huaja të 

akredituara në Shqipëri si dhe korespondencë e 

Ministrisë së Punëve të Jashtëme  me Ministrinë e 

Drejtësisë dhe atë të Brëndëshme mbi vrasje të shtetësave 

të huaj dhe shqiptar në territoret tona, si dhe hetime 

përkatëse për këtë problem. 

s.d. 0 0  
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28 26 Vendim i Këshillit të MInistrave dje korespondencë e 

MInistrisë së Punëve të Jashtëme me Kryesinë e 

Republikës mbi formimin  e një komisioni qeveritar për 

të verifikuar çështjen e M.Libohovës ( ish ministër i 

Financave dhe zëvëndës i ministrisë së punëve të 

jashtëme), për abuzime në detyrë, si dhe një let¨r drejtuar 

Ahmet Zogut nga një tregëtar shqipar në Londër, ku 

sinjalizon për abuzimet e ministrit fuqiplotë Mehmet 

Konica. 

s.d. 0 0  

29 27 Nota verbale të Legatave Jugosllave dhe Greke në 

Shqipëri, korespondencë e Ministrisë së Punëve të 

Jashtëme me MInistrinë e Punëve të Brëndëshme dhe 

përfaqësitë tona në këto shtete mbi grabitjet që kryejnë 

hajdutë shqiptarë nën kërcënimin e armëve në territoret e 

këtyre shtetëve dhe anasjelltas, si dhe masat që duhen 

marrë për frenimin e gjëndjes nga të dy palët. 

s.d. 0 0  

30 28 Korespondencë e MInistrisë së Punëve të Jashtëme me 

MInistrinë e Punëve të Brëndëshme, Legatën Jugosllave 

në Tiranë dhe Prefekturën e Dibrës mbi vjedhje kafshësh 

dhe të hollat në zonat buzë kufirit Shqiptaro-Jugosllav 

nga hajdutë të dy shtetëve si dhe bisedimet dy palëshe për 

frenimin e gjëndjes së krijuar. 

s.d. 0 0  

31 29 Notë verbale që Legata Italuane Durrës i drejton 

Ministrisë së Punëve të Jashtëme ku kërkon nga qeveria 

Shqiptare dëmshpërblimi dy shtetësave italianë të 

grabitur nga kusarë, në territoret shqiptare, si dhe një 

kopuë nga gazeta greke " Empros", ku lajmëron grabitjen 

e një tregtari grek në Shqipëri nga kusarë shqiptarë. 

s.d. 0 0  
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32 30 Notë verbale e Legatës Greke në Durrës drejtuar 

Ministrisë së Punëve të Jashtëme dhe korespondencë e 

kësaj të fundit me Ministrinë e Financave, Punëve të 

Brëndëshme me Nënprefekturën e Sarandës mbi 

kontrabanda të kryear nga shtetas shqiptarë dhe të huaj në 

territoret tona, dhe masat e qeverisë për të frenuar këto 

veprime. 

s.d. 0 0  

33 31 Nënkosullata shqipare në Brindizi (Itali) i dërgon një 

raport Ministrisë së Punëve të Jashtëme ku informohen 

mbi kontrabandën e alkolit që kryhet në Shqiperi. 

s.d. 0 0  

34 32 Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me 

Kryesinë e Republikës, Ministrinsë së Punëve të 

Brëndëshme, përfaqësitë shqiptare  jashtë shtetit dhe letra 

e personave të interesuar kësaj MInistrie mbi njohjen e të 

drejtës së pronësisë, mbrojta nga grabitjet, konfiskimet 

dhe shpërdorime të tjera për shtetasit shqiptar që kanë 

prona jashtë dhe të huajve në Shqipëri. 

s.d. 0 0  

35 33 Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me 

MInistrinë e Punëve tüe Brendëshme, përfaqësitë 

shqiptare jashtë shtetit si dhe notë verbale të Legatës 

Greke mbi nevojën dhe përpilimin e një marrveshje 

greko-shqiptare mbi lejimin e fshatarëve të zonës së 

kufirit, për të punuar tokat e tyre matanë kësaj zone, si 

dhe parashikimi i tyre i së një akorsi të tillë me 

Jugosllavinë. 

s.d. 0 0  

36 34 Notë verbale të legatës Greke në Durrës dhe shoqërinë 

Belge të vajgurit drejtuar Ministrisë së Punëve të 

Jashtëme ku kërkojne të ç^dëmtohet një shtetas grek dhe 

shoqëria Belgre për materiale të marra në kohën e 

revelucionit të qershorit nga qeveria e Fan Nolit. 

s.d. 0 0  
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37 35 Korespondencë e Ministrisë së Pinëve të Jashtëme me 

përfaqësitë tona jashtë shtetit, Ministrinë e Financave , të 

Punëve të brëndëshme, prefektura dhe persona të 

interesuar për kërkesa dhe njohjes të së drejtës të së 

trashigimisë të pasurisë së shqiptarëve jashtë shtetit dhe 

të huajt këtu, si dhe zbatimi i taksave të trashigimisë nga 

ana e shtetit shqiptar. 

s.d. 0 0  

38 36 Instituti Ndërkombëtar i statistikës në Hagë, i kërkon 

qerverisë shqiptare të dhëna etnografike.( mbi 

popullësinre). 

s.d. 0 0  

39 37 Korespondencë e Ministrisë së Punëve të jashtëme, me 

Ministrinë e Punëve të Brëndëshme me përfaqësitë 

shqiptare jashtë shtetit mbi riatdhesimin e shqiptarëve 

jashtë atdheut, si dhe masat që duhen marrë për 

stabilizimin e tyre në shqipëri. 

s.d. 0 0  

40 38 Vendime të Këshillit të Ministrave, konventë dhe 

korespondencë e Ministrisë e Punëve të Jashtëme me 

Ministrinë e Punëve të Brëndëshme dhe përfaqësitë 

shqiptare jashtë shtetit mbi mbrojtjen e nënshtetësisë të 

Shqiptarëve jashtë atdheut, akordimin e atyre shtetas të 

huaj për të fituar nënshtetësi shqipatre. 

s.d. 0 0  

41 39 Vendime të Konferencës Ndërkombëtare të Punës 

dërguar nga lidhja e Kombëve pranë Ministrisë së Punëve 

të Jashtëme si dhe materiale të tjera të kësaj organizate. 

s.d. 0 0  

42 40 Korespondencë e Punëve të Jashtëme me Ministrinë e 

Punëve të Brëndëshme, Legatën Angleze, Italiane dhe 

Greke, mbi hetime dhe arrestime të kryera nga 

autoriteteshqiptare kundrejt të huajve të dyshimtë ose për 

arsye të tjera dhe anasjelltas. 

s.d. 0 0  
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43 264 Konsulli i përgithshëm i Shqipërisë në Suedi i propozon 

ministrit të Ministrisë së Punëve të Jashtme për çeljen e 

konsullatave shqiptare në portet kryesore të Suedisë. 

- 1 8 Shtesë 

44 265 Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të 

Jashtme dhe përfaqësive shqiptare jashtë shtetit mbi 

emërime, pushime, qortime bërë personelit të përfaqësive 

të ndryshme. Njoftime të Minstrisë së Punëve të Jashtme, 

ministrive të punëve të jashtme të vendeve të tjera për 

emërime titullarësh në përfaqësitë tona. 

- 11 8 Shtesë 

45 266 Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të 

Jashtme dhe Legatës Shqiptare në Athinë mbi mbylljen e 

Legatës në Bukuresht dhe shkresa për emërime të 

sekretarëve të konsullatave të përgjithshme të mëdha. 

- 4 8 Shtesë 

46 267 Kërkesë e përsëritur e një gjermani ( Otto Hebran) 

drejtuar ministrit të Ministrisë së Punëve të Jashtme të 

Shqipërisë për tu caktuar përfaqësues i shtypit. 

- 1 8 Shtesë 

47 268 Ish profesorët francezë të Liceut të Gjirokastrës kërkojnë 

që i ngarkuari me punë i Shqipërisë të bëjë demarshet për 

t'ju likujduar shteti shqiptar detyrimet në të holla. 

Kontrata e lidhur ndërmjet përfaqësuesit të Shqipërisë në 

Paris me personat që kanë shfaqur gadishmëri të punojnë 

si pedagogë në Liceun e Gjirokastrës. 

- 8 8 Shtesë 

48 269 Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të 

Jashtme dhe legatave e konsullatave shqiptare mbi 

çështje administrative si mbi tarifat konsullore mbi 

kriteret e korrespondencës, për trajtim ekonomik 

personelit të përfaqësive, mbi likujdimin e qirave të 

ndërtesave që rrinë përfaqësitë etj. 

- 22 8 Shtesë 

49 270 Lista emërore e të arratisurve për krime. - 11 8 Shtesë 
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50 271 Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të 

Jashtme dhe Përfaqësisë Shqiptare në Greqi mbi kryerjen 

e veprimeve të trashëgimisë pas vdekjes së shqiptarëve 

që posedojnë pasuri në Greqi. 

- 2 8 Shtesë 

51 272 Konsullata e Shqipërisë në Bari informon Ministrinë e 

Punëve të Jashtme mbi hetimet e bëra në adresë të Kasëm 

Durrësit që ish ngarkuar nga autoritetet shqiptare për ti 

dorëzuar konsullit 40000 fr. ari. 

- 3 8 Shtesë 

52 324 Telegram të përfaqësive shqiptare në Athinë e Paris 

dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme për nisjen e 

punonjësve të tyre për në Tiranës, Selanik, Florencë, etj., 

si dhe shpenzimet e tyre. 

04.29.1925 

- 

08.30.1925 

9 3 Shtesë 

53 325 Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me 

Prokurorinë dhe Ministrinë e Drejtësisë për anullimin e 

gjygjit ndaj togerit D. Kiro, me mision mbledhjen e 

eshtrave të ushtarëve italianë, pasi revolveri i tij është 

përdorur pa dijeninë e tij nga garsoni i hotelit. 

11.22.1925 

- 

11.27.1925 

2 3 Shtesë 

54 326 Lutje e Safa Vlora drejtuar Ministrisë së Punëve të 

Jshtme me të cilin kërkon të miratojë vendimin e 

Gjykatës së Vlorës, lidhur me një konflikt të lindur me 

Hysni Toshën për 100 qese misër. 

08.24.1925 2 3 Shtesë 

55 327 Korrespondencë e Konsullatës Shqiptare në Selanik me 

Ministrinë e Punëve të Jashtme dhe e kësaj të fundit me 

Këshillin e Naltë të Sheriatit, lidhur me statusin e 

biganisë në Shqipëri ( kërkohet për një process gjygjësor 

të hapur në Selanik ndaj të quajturit Sabri Koka nga 

Leskoviku ) dhe përgjigja e dhënë për vlefshmërinë e saj. 

10.25.1925 

- 

10.29.1925 

5 3 Shtesë 
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56 328 Korrespondencë midis Ministris së Punëve të Jashtme të 

Shqipërisë dhe Legatës së Shteteve të Bashkuara të 

Amerikës, lidhur me sigurimin e ligjeve e të dispozitave 

që veprojnë në Shqipëri. 

03.14.1925 

- 

10.09.1925 

8 3 Shtesë 

57 2 Politika.     

58 41 Legata Shqiptare në Sofie, i dërgion një raport Ministrisë 

së Punëve të Jashtëme në Tiranë mbi gjëndjen politike të 

Bullgarisë dhe partitë qüe veprojnë brenda saj. (Në 

paragrafin tetë fletë për partinë komuniste Bullgare). 

s.d. 0 0  

59 42 Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me 

Kryesinë e Republikës, Ministrinë e Punëve të 

Brëndëshme dhe përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit mbi 

informatat që u jep kjo  minestri përfaqësive jashtë për të 

përgënjeshtruar lajmet e rreme dhe tendacione të shtypit 

të huaj si dhe të dhëna mbi ngjarje të ndryshme politike 

që kryen në Shqipëri gjatë kësaj kohe. 

s.d. 0 0  

60 43 Raporte, lista dhe njoftime të përfaqësive shqiptare në 

Itali, Greqi dhe Jugosllavi ardhur pranë Ministrisë së 

Punëve të Jashtëme mbi veprimtarinë e të arratisurve 

politikë pjesëmarrës në Revelucionin e Qershorit ( Fan 

Noli Luigj Gurakuqi, R.Cerova etj.), kundra rregimit 

Zogist në Shqipëri, si dhe korespondencë e Ministrisë së 

Punëve të Jashtëme me Ministrinë e Punëve të 

Brëndëshme, lidhur me masat që duhen marrë nga 

qeveria për ti bërë ballë situatës. 

s.d. 0 0  

61 44 Vendime të Këshillit të Ministrave dhe korespondencë e 

Ministrisë së Punëve të Jashtëme me Ministrinë e Punëve 

të Brëndëshme dhe Drejtoria e Përgjthëshme e P.T.T. 

mbi masat e qeverisë Zogut dhe masat për eleminimin e 

partizanëve të qeverisë revolucionare jashtë dhe brënda 

Shqipërisë. 

s.d. 0 0  
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62 45 Vendime të Këshillit të MInistrave, qarkore, lista dhe 

korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me 

Krysine e Republikës, Ministrinë e Punëve të 

Brëndëshme dhe përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit mb 

amnistinë që ka shpallur qeveria e Zogut, për të arratisurit 

poltikë të revolucionit të qershorit. 

s.d. 0 0  

63 46 Ministria e Punëve të Jashtëme ju dërgon përfaqësive 

shqiptare jashtë shtetit, qarkore e Kryesië së Republikës 

që rrëzon të gjitha dekretet dhe urdhëresat e vendosura 

nga qeveria e Fan Nolit në Shqipëri. 

s.d. 0 0  

64 47 Qarkore e Kryesisë së Republikës ardhur pranë 

Ministrisë së Punëve të Jashtëm, së bashku me ligjin e ri 

wë dënon çdo llloj faji politik që nga të bëj me çdo lloj 

propagande anti qeveriatre si dhe të përfaqësive shqiptare 

jashtë shtetit ku lajmërojnë marrjen e qarkores me ligjin e 

ri. 

s.d. 0 0  

65 48 Shpallje të Komitetit Nacional, Revolucioanr Shqiptar ( 

Konare) drejtuar Kombit Shqiptar, kundra regjimit të 

Zogut, si dhe letër e ministrit fuqiplotë shqiptar në Athinë 

drejtuar MInistrisë së Punëve të Jashtëme ku shprehen 

mendimet e  tija në lidhje me lëvizjen anti - zogiste në 

Shqipëri. 

s.d. 0 0  

66 49 Pasqyrë e trupit diplomatik të akredituar në Shqipëri, si 

dhe korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme 

me Ministrinë e Punëve të Brëndëshme mbi të drejtat e 

konsujve të huaj në territorin shqiptar. 

s.d. 0 0  

67 50 Korespondencë e MInistrisë së Punëve të Jasht¨me me 

Lidhjen e Kombëve dhe Legatën Shqiptare në Paris, mbi 

bisedimet me karakter politik dhe ekonomik që 

përfaqësuesi shqiptar në Lidhjen e Kombëve ka zhvilluar 

me Shefin e Sektorit Politik të kësaj oragnizate. 

s.d. 0 0  
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68 51 Sekretariati i Përhershëm i Shqipërisë me Lidhjen e 

Kombëve, lajmëron organizytë për rrëzimin e Qeverisë së 

Nolit dhe ligjin e Ahmet Zogut në Fuqi si dhe letër e 

sekretarit të Përgjithshëmtë Lidhjes së Kombëve ku 

falenderon Zogun për njoftimin që i bën për  vendosjen e 

regjimit Republikan në Shqipëri. 

s.d. 0 0  

69 52 Materialet e rendit të ditës pür sesonin e VI-të të 

Asamblesë të Lidhjes së Kombëve ardhja pranë 

MInistrisë së Punëve të Jashtëme si dhe vendim i 

Këshillit të MInistrave për caktimin e një delegati që të 

përfaqësojë popullin shqiptar në Lidhjen e Kombëve. 

s.d. 0 0  

70 53 Lëtër e Ministrisë së Punëve të Jashtëme dërguar 

Sekretarit të Përgjithshëm të Lidhjes së Kombëve, ku 

hedh poshtë ankesën e Fan Nolit kundra qerverisë 

Jugosllave, kërkon të justifikojë veprimet e Ahmet Zogut, 

dhe pozitën e tij si president si dhe letra e përfaqësuesit 

shqiptar në Lidhjen e Kombëve, Blinishti ku lajmëron 

qëverinë për dorëheqjen për mos aprovim të poltikës 

zogiste. 

s.d. 0 0  

71 54 Skëmë e ndërtimit struktural të Lidhjes së Kombëve. s.d. 0 0  

72 55 Materiale të lidhjes së Kombëve mbi mbledhje të 

ndryshme është diskutuar krijimi i një organizate 

ndërkombëtare për të ndihmuar popujt të prekur nga 

fatkeqësitë. 

s.d. 0 0  

73 56 Material i Lidhjes së Kombëve ku bën fjalë për paksimin 

e armatimit si dhe letë e Artur Hoppeler nga Zuriku ( 

Zvicër) drejtuar Ministrive të Punëve të Jashtëme për të 

marrë pëlqimin e saj për organizimin e një paqeje 

botërore. 

s.d. 0 0  
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74 57 Botim vjetor i Zyrës Ndërkombëtare të Punës mbi 

organizimin e kooperativave për shtetet e ndryshme. 

s.d. 0 0  

75 58 Korespondencë e MInistrisë së Punëve të Jashtëme me 

përfaqësit e shqiptare jashtë shtetit, me komentë të 

shtypit grek dhe jogosllav mbi situatën Ballkanike 

përgjithësi, përpjekjet e shtetëve Ballkanike për formimin 

e një pakti të përbashkët ku del dhe figura e Shqipërisë. 

s.d. 0 0  

76 59 Raport mujor i Ministrisë së Punëve të Jashtëme dërguar 

kryetarit të Republikës mbi situatën e përgjithëshme në 

Evropë. 

s.d. 0 0  

77 60 Lajme të agjensisë telegrafike italiane " Stefan ", mbi 

ngjarje të ndryshme me karakter politik, ekonomik dhe 

social kulturor në Evropë në këtë kohë. 

s.d. 0 0  

78 61 Materiale të Lidhjes së Kombëve, gazeta, dhe komentë të 

ndryshme dërguar nga përefaqësitë tona jashtë shtetit mbi 

konfliktin Greko-Bullgar në Tetor 1925 në kufirin midis 

dy shtetëve, qëndrimi i fuqive të mëdha dhe rezultatet e 

sesionit të jashtëzakonshëm të Lidhjes së Kombëve mbi 

pushimin e Zjarrit dhe vendosjen e qetësisë në atë zonë. 

s.d. 0 0  

79 62 Artikuj të gazetave të huaj dhe korespondencë e 

Ministrisë së Punëve të Jashtëme me përfaqësitë 

shqiptare jashtë mbi mardhënien e shtetëve të ndryshëm 

si dhe marrveshjet e lidhura midis tyre. 

s.d. 0 0  

80 63 Kopje të fjalimit që Ministrit i Punëve të Jashtëme të 

Çekosllavakisë ka mbajtur përpara senatit Çek mbi 

poltikën e Jashtëme të këtij shteti. 

s.d. 0 0  
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81 64 Premomorie të ngarkuarit nëpunës të Britanisë së Madhe 

në Durrës si dhe raporte të funksionarëve të MInistrisë së 

Punëve të Jashtëme Shqiptare në lidhje me zhvillimin 

dhe mbarëvatjen e mëtejshme të marrdhënieve poltike 

midis Shqipërisë në Athinë. 

s.d. 0 0  

82 65 Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me 

Legatën Britanike në Durrës mbi pëlqimin që duhet të 

japë qeveria Britanike për emërimin e Iljaz Bej Vrionit si 

të ngarkuar të Shqipërisë në Angli, si dhe letër 

kredencialet e të ngarkuarit me punë të qeverisë Britanike 

në Durrës H.C.A. e Zyrës që paraqet pranë qeverisë 

shqiptare. 

s.d. 0 0  

83 66 Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me 

Konsullatën Shqipatre në Vjenë, ku kjo e fundit lajmëron 

Ministrinë mbi paraqitjen e letë kredencialëve pranë 

qeverisë Austriake nga konsulli shqiptar, si dhe jjë 

karakteristikë që lëshon konsullata e Austrisë në Shkodër 

për një shtetas të saj që drejton një ekspozitë në Durrës. 

s.d. 0 0  

84 67 Artikuj të gazetave Vjeneze ( Austri) dërguar nga 

konsullat shqiptare, ku artikuj shkruesit komentojnë mbi 

gjëndjen e Shqipërisë. 

s.d. 0 0  

85 68 Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me 

Legatën Bullgare në Tiranë dhe Konsullatën Shqiptare në 

Sofie mbi ngarkimin e të ngarkuarëve me punë midis 

Shqipërisë dhe Bullgarisë, paraqitjen e letër 

kredencialëve si dhe mbi zhvillimin e miqësisë dhe 

mirëkuptimit ndeërmjet dy shtetëve. 

s.d. 0 0  

86 69 Letra Shqiptare në Sofie ( Bullgari), dërgon pranë 

MInistrisë së Punëve të Jashtëme disa përkthime të 

shtypit Bullgar ku flitet mbi gjëndjen e Shqipërisë. 

s.d. 0 0  
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87 70 Legata Shqiptare në Sofie dërgon pranë Ministrisë së 

Punëve të Jashtëme të dhëna mbi gjëndjen në Bullgari. 

s.d. 0 0  

88 71 Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me 

Ministrinë e Punëve të Brëndëshme dhe Legatën Bullgare 

në Tiranë, mbi arrestimin e dy shtetësave bullgarë nga 

autoritetet shqipatre njëri prej të cilave akuzohet për 

bashkëpunim me Internacionalen e III-të, si dhe protestat 

e shtetit Bullgar për lirimin e tyre. 

s.d. 0 0  

89 72 Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me 

Legatën Shqipatre ne Beograd mbi rezultatet e arrituara 

nga bisedimet e të ngarkuarit Shqipar dhe Çekosllovak në 

Beograd për vendosjen e një konsullate Çeke në Tiranë si 

dhe aprovimi i qeverisë Shqiptare përpranimin e 

përfaqësuesit të saj. 

s.d. 0 0  

90 73 Konsulli i Shqipërisë në Konpenhagën ( Danimarkë, 

shtetas Danez), i drejton një letër falenderimit Ahmet 

Zogut dhe i premton që do ti japë ndihmë të 

gjithëanshme si dhe kontibojë për zhvillimin e 

marrëdhënieve të mira midis dy shtetëve. 

s.d. 0 0  

91 74 Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me 

Legatën Shqiptare në Paris, dhe Francezëve në Shkodër 

mbi zhvillimin e marrëdhënieve politike midis Francës 

dhe Shqipërisë, mbi bazën e mirëkuptimit dhe miqësisë. 

s.d. 0 0  

92 75 Dy letra të Ahmet Zogut i dërgon Presidemtit të Francës 

dhe Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme 

me Legatën Shqiptare në Paris, dhe Legatën Franceze në 

Tiranë, mbi zhvillimin e marrdhënieve diplomatike midis 

dy shtettëve dhe këmbim i të ngarkuarve me punë. 

s.d. 0 0  
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93 76 Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me 

Kryesinë e Republikës dhe Legatën Franceze dhe atë 

shqiptare në Paris mbi tentativat e Qeverisë Shqiptare 

pranë Qeverisë Franceze për lirimin e disa burgosurëve 

politikë shqiptarë francezë dënuar për faje politike ( që 

nga pushtimi francez 1918) si dhe rezultatet e këtyre 

përçapjeve. 

s.d. 0 0  

94 77 Kërkesa e disa shtetësave francezë drejtuar Ministrisë së 

Punëve të Jashtëme me atë të Legatës Shqiptare në Paris 

mbi disa propozime që kanë atat rreth mësimit të gjuhës 

franceze në Shqipëri dhe organizimi i disa mbledhjeve 

për popullimin dhe njohjes e Francës tek ne. 

s.d. 0 0  

95 78 Artikuj të shtypit francez dërguar pranë Ministrisë së 

Punëve të Jashtëme nga Legata Shqiptare në Paris, ku 

flitet mbi gjëndjen e Shqipërisë. 

s.d. 0 0  

96 79 Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me 

Ministrinë e Punëve të Jashtëme të Greqisë, Lëgatën 

Greke në Durrës dhe Legatën Shqiptare në Athinë, mbi 

hapjen e konsullatave të të dy palëve, dërgim konsujsh 

dhe përfaqësues diplomatikë si dhe njohja e të drejtës të 

ekstrateritorialitetit për përfaqësuesit nga shtetet 

përkatëse. 

s.d. 0 0  

97 80 Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me 

Legatën Greke në Durrës dhe atë Shqiptare në Athinë, 

mbi takime, biseda dhe marrëveshje të kryera nga pala 

greke dhe ajo shqiptare, për normalizimin dhe 

mbarëvajtjen e marrëveshjeve politike midis dy shtetëve 

si dhe komente të shtypit grek rreth këtyre çështjeve. 

s.d. 0 0  
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98 81 Artikuj dhe gazeta greke të dërguara nga Legata Greke në 

Athinë me shkrime ku flitet p¨r gjëndjen ekonimike, 

poltike dhe social kulturore në Shqipëri si dhe mbi 

marrëdhëniet greko-shqiptare në kët fusha. 

s.d. 0 0  

99 82 Letra dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtëme nga i 

ngarkuari i saj i Shqipërisë Mit'hat Frashëri lu informon 

mbi ngjarje dhe situata të ndryshme politike të krijuara në 

Greqi, mbi disa manifestime të komunistëve Grekë si dhe 

mendimet e veta rreth këtyre ngjarjeve. 

s.d. 0 0  

100 83 Notë verbale e legatës Greke drejtuar Ministrisë së Punëv 

të Jashtëme, si dhe korespondencë e kësaj të fundit, me 

Ministrinë e Punëve të Brëndëshme, mbi përjashtimin që 

përjashton qeveria Greke mbi krijimin e një fronti të 

përbashkët kuntra lëvizjes komuniste në Ballkan dhe në 

Shqipëri. 

s.d. 0 0  

101 84 Artikuj të gazetave greke, gërguar nga Legata Shqiptare 

në Athinë, parnë Ministrisë së Punëve të jashtëme ku 

dalin në pah predentimet greket për Vorio-Epirin ( Koçë, 

Gjirokastër, Sarandë), si dhe mndimet e gazetarëve grekë 

që kanë vizituar këto vise shqiptare. 

s.d. 0 0  

102 85 Përmbledhje të këtyre protokollove të mbledhjeve 

diskutimëve she vendimëve të mbajtur në vënde dhe 

kohë të ndryshme, ku është diskutuar problemi i kufijve 

të Shqipërisë me Greqinë e Jugosllavinë. 

s.d. 0 0  

103 86 Protokoll i nënshkruar në Firence në Janar të 1925, mbi 

përcaktimin definitiv të kufirit në mes të Shqipërisë dhe 

Greqisë, përpiluar nga komisioni Ndërkombëtar i 

caktimit të kufijve të Shqipërisë duke u mbështetur në 

akordin e Londrës të 1913, si dhe telegrami i MIt'hat 

Frashërit dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtëme nga 

Firenca ku lajmëron siglimin e këtij protokolli. 

s.d. 0 0  
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104 87 Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me 

Prefekturën e Korçës mbi një pikë vrojtimi që duan të 

ngrenë pala greke pranë piramidës kufitare në territorin 

shqiptar. 

s.d. 0 0  

105 88 Rezoluta, telegrame dhe korespondencë e Ministrisë së 

Punëve të Jashtëme, Legata Shqiptare France, mbi 

trajtimin që i bën konfernca e Ambasadorëve në Paris 

problemit të kufijve shqiptarë me Jugosllavinë Greqinë, 

diskutimet dhe vendimet e marra për këtë problem si dhe 

puna e kësaj konference për zbutjen e kontraktitave të 

Shqipërisë me vëndet fqinje që kanë rrjedhur nga 

mosmarrëveshja lidhur me vijën kufitare. 

s.d. 0 0  

106 89 Raporte, proces-verbale dhe materiale të tjera të 

Komisionit Nërkombëtar për caktimin e kufijve të 

Shqipërisüe ardhur pranë Ministrisë së Punëve të 

Jashtëme, ku pasqyrohet puna e këtij komisioni nën vise 

të ndryshme të Shqipërisë për përpilimin e sa më të saktë 

të raportëve dhe hartave kufitare përfundimtare, si dhe 

përpjekjet e këtij komisioni për zbutjen e gjëndjes së 

acaruar midis Shqipërisë Greqisë dhe Jugosllavisë. 

s.d. 0 0  
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107 90 Proces-verbale, dëftesa, lista, fatura dhe korespondencë e 

MInistrisë së Punëve të Jashtëme, me Ministrinë e 

Financave, Kryesisë së Republikës, Komisionin 

Ndërkombëtar për caktimin e kufijve të Shqipërisë, 

Legatën Italiane dhe prefekturat dhe nënprefekturat e 

zonave kufiatre mbi ardhjen në Shqipëri, të një komsioni 

për caktimin e kufijve masat  qeverisë shqiptare për 

sigurimin e bazës materialet dhe kushtëve të mira të 

punës, shpenzimet e ndryshme që ka bërë ky komision 

dhe likujdimi i llogarive përkatëse nga ana e Ministrisë së 

Punëve të Jashtëme, si dhe falenderimet e këtij komisioni 

drejtuar Qeverisë Shqiptare në lidhje me konditat e mira 

të punës dhe trajtimin që ju bë në Shqipëri. 

s.d. 0 0  

108 91 Harta të kufirit Shqiptaro-Grek përpiluar nga Komisioni 

Ndërkombëtar i kufijve. 

s.d. 0 0  

109 92 Komenti i shtypit grek mbi arrestimin e një personi që 

dyshohet të ketë marrë pjesë në vrasjen e Gjeneral 

Telinit. 

s.d. 0 0  

110 93 Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me 

Ministrinë e Punëve të Brëndëshme dhe Legatës Greke 

në Durrës mbi disa incidentë të kryear në kufirin Greko-

Shqiptar si dhe keqsjelljet e autoritetëve greke të kufirit 

kundra Shqiptarëve të zonës kufitare. 

s.d. 0 0  

111 94 Koespondencë e Kryesisë së Republikës me Ministrinë e 

Drejtësisë dhe MInistrinë e Punëve të Jashtëm, mbi 

propozoimin e palës kufitare Greke për kembimin e të 

arratisurve kriminelë ordinerë midis Shqipërisë dhe 

Greqisë. 

s.d. 0 0  
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112 95 Notë verbale e Legatës Greke drejtuar Ministrisë së 

Punëve të Jashtëme dhe kortespondencë e kësaj ministrie 

me Këshillin e Miistrave, Ministrinë e Punëve të 

Brëndëshme dhe Kryesisë së Republikës mbi shyrtimin e 

kërkesë qeverisë Greke për të dërguar në Shqipëri një 

komision që do të mbledhë eshtrat e ushtarëve grek të 

rënë në tokat shqiptare si dhe pranimi i kërkesës nga 

Qeveria Shqiptare. 

s.d. 0 0  

113 96 Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me 

Kryetarin e Republikës dhe Legatën Shqiptare në Romë, 

mbi rivendosjen e mardhënieve diplomatike midis 

Shqipërisë dhe Gjermanisë si dhe ceremonitë e 

funksionarëve të legatave si dhe ceremonitë e organituara 

me këtë qëllim. 

s.d. 0 0  

114 97 Letër Legatës Gjermane në Tiranë, dërguar Ministrisë së 

Punëve të Jashtëme ku lajmëron mbi zgjedhjen e 

kryetarit Republikës Gjermane ( Hindenburg), si dhe një 

listë e dërguar nga konsullata Shqiptare ne Munih me 

emrat dhe postat e anëtarëve të Qeverisë Gjermane. 

s.d. 0 0  

115 98 Lëtër kredenciale që Regjenti i Hungarisë i drejton 

Ahmet Zogut mbi emërimin e të dërguarit të 

jashtëzakonëshëm si dhe ministër fuqiplotë i Hungarisë 

në Shqipëri, si dhe caktimi i ditës së paraqitjes të 

përfaqësuesit hungarez në audiencë nga Presidenti 

Shqiptar. 

s.d. 0 0  

116 99 Letra e Ahmet Zgut që ia drejton Mbretit të Italisë Viktor 

Emanuelit të III-të me rastin e emërimit të E. LIbohovës 

si ministër fuqiplotë në Itali, si dhe korespondencë 

Ministrisë së Punëve të Jashtëme me Legatën Italiane dhe 

atë Shqiptare në Itali mbi këmbim konsujsh dhe 

përfaqësues diplomatik midis dy shtetëve. 

s.d. 0 0  
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117 100 Telegram i Musolinit drejtuar Ahmet Zogut dhe 

korespondencë e MInistrisë së Punëve të Jashtëme me 

Legatën Shqiptare në Romë dhe atë italiane në Shqipëri 

mbi zhvëllimin e mëtejshëm të mardhënieve poltike 

midis italisë dhe shqipërisë si dhe predentimet e krerëve 

qeveritarë italianë për një ndihme dhe afrim në interes të 

dy shtetëve. 

s.d. 0 0  

118 101 Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me 

Legatën Shqiptare në Romë mbi dërgimin në Shqipëri  

nga kjo legatë të kupurave nga gazetat italiane si dhe 

korespondencë të ndryshme të shtypit të atjeshëm mbi 

gjëndjen ekonomike dhe poltike të Shqipërisë në këtë 

periudhë si dhe protesta të qeverisë shqiptare për 

përgënjeshtrimin e lajmëve tendencioze. 

s.d. 0 0  

119 102 Legata Shqiptare në Romë i ka dërguar të dhëna 

Ministrisë së Punëve të Jashtëme mbi gjëndjen e Italisë 

në këtë periudhë. 

s.d. 0 0  

120 103 Legata italiane në Durrës falenderon Prefektin e Beratit 

në emër të komisionit për kërkimin e trupave italiane të 

rënë në territoret Shqiptare. 

s.d. 0 0  

121 104 Letra këmbyer ndërmjet Ahmet Zogut dhe Mbretit 

Jugosllavisë, si dhe korespondencë e Ministrsië së 

Punëve të Jashtëme me Legatën Jugosllave në  Tiranë, 

dhe atë shqiptare në Beograd mbi emërim, përfaqësues 

diplomatikë dhe ministra fuqiplotë midis Shqipërisë dhe 

Jugosllavisë paraqitjen e letër kredencialeleve, si dhe 

falja e të frejtave diplomatike për përfaqësuesit nga sejcili 

shtet. 

s.d. 0 0  
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122 105 Kopja e një marrëveshje të fshehtë me 16 pika e lidhur 

midis Kryeminitrit Jugosllav Pasiç, dhe Ahmet Zogut për 

bashkëpunim politik, ekonomik dhe ushtarak midis 

Shqipërisë dhe Jugosllavisë, përfunduar në Beograd në 

gusht 1924. 

s.d. 0 0  

123 106 Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me 

Legatën Jugosllave në Tiranë dhe atë Shqiptare në 

Beograd mbi zhvillimin e marrdhënieve Shqiptaro-

Jugosllave në fushën politike për përmisimin e 

marrdhënieve midis dy shtetëve. 

s.d. 0 0  

124 107 Proces-verbal, telegrame, materiale nga gjyqi i Hagës dhe 

korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme, me 

përfaqësitë shqiptare në Paris, Athinë dhe Beograd mbi 

mosmarrëveshjet e shtetit shqiptar me atë jugosllav për 

problemin e Shën Naumit si dhevendim i konferencës së 

Ambasadorëve në bashkëpunim me gjyqin e Hagës që 

Shën Naumi, ti lihet definitivisht Shqipërisë si territor 

shqiptar. 

s.d. 0 0  

125 108 Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me 

Ministrinë e Punëve të Brëndëshme dhe prefekturat 

kufitare mbi incidente të kryera në kufirin shqiptaro-

jugosllav, si dhe masat që duhen marrë për frenimin e 

gjëndjes së shmangjes të konfliktëve me armë. 

s.d. 0 0  
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126 109 Protokoll, konvencion dhe korespondencë i MInistrisë së 

Punëve të Jashtëme me Ministrinë e Punëve të 

Brëndëshme, Legatën Jugosllave në Shqipëri dhe atë 

Shqiptare në Jugosllavi mbi bisedime dhe marrüeveshje 

të lidhura midis Shqipërisë dhe jugosllavisë në lidhjem 

me kalimin e brezit kufitarë nga fshatarët e dy shtetëve 

për kryerejen e punëve të tyre si dhe mbi punime të 

ndryshme që ndërmarrin të dy palët, gjatë kufirit për të 

shmangur incidentët kufitare midis dy shtetëve. 

s.d. 0 0  

127 110 Harta e kufirit shqiptaro-jugosllav përpiluar nga 

Komisioni Ndërkombëtar i kufijve. 

s.d. 0 0  

128 111 Legata Shqiptare në Beograd dërgon pranë Ministrisë së 

Punëve të Jashtëme në Tiranë gazeta dhe komentë të 

shtypit jugosllav mbi gjëndjen e brëndëshme të 

Shqipërisë dhe marrëdhëniet e saj me shtetet fqinjë. 

s.d. 0 0  

129 112 Raporte të Legatës Shqiptare në Beograd dërguar 

Ministrisë së Punëve të Jashtëm, ku informon gjëndjen e 

brëndëshme të Jugosllavisë, dhe marrdhëniet e saja me 

shtetet Ballkanike dhe të Evropës. 

s.d. 0 0  

130 113 Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me 

Legatën Shqiptare në Beograd dhe atë në Athinë mbi 

gjëndjen e Shqiptarëve të Kosovës dhe veprimet e 

serbëve për dëbimin e tyre në Turqi. 

s.d. 0 0  

131 114 Vendim i Këshillit të Ministrave mbi lejimin e shitjes të 

një copë tokë nga Legata Jugosllave për ta përdorur për 

ngritjen e një përmendoreje si kujtim për ushtarët 

jugosllavë të rënë në Shqipëri më 1912, si dhe 

korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me 

MInistrinë e Punëve të Brëndëshme dhe me MInistrinë e 

Financës për sjelljen pa doganë të çimentos për 

rregullimin e varrezave të ushtarëve. 

s.d. 0 0  
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132 115 Letra e Mit'hat Frashërit që i dërgon Ministrisë së Punëve 

të Jashtëme ku informon bisedat që ka patur me të 

ngarkuarit me punë të Rumanisë në Greqi, në lidhje me 

përmisimin dhe zhvillimin e marrdhëniëve të mira midis 

Rumanisë dhe Shqipërisë. 

s.d. 0 0  

133 116 Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me 

Lëgatën Rumune në Tiranë dhe atë shqiptare në 

Bukuresht, mbi ardhjen në shqipëri të ngarkuarit me punë 

dhe ministrit fuqiplotë rumun, paraqitjen dhe letër 

kredencialëve si dhe aprovimi i qeverisë Rumune për Xh. 

Dinon, si i ngarkuar me punë i Shqipërisë në Rumani. 

s.d. 0 0  

134 117 Shtypi Rumun shkruan mbi gjëndjen e brëndëshme të 

Shqiptarisë, duke marrë të dhëna nga i ngarkuari me punë 

i Rumanisë në Shqipëri Mandresku. 

s.d. 0 0  

135 118 Raporte, dërguar nga Konsullata Shqiptare ku informohet 

mbi gjëndjen ekonomike dhe poltike të Rumanisë gjatë 

vitit 1925. 

s.d. 0 0  

136 119 MInistria e Punëve të Jashtëme i përgjigjet të ngarkuarit 

me punë në Shqipëri në Greqi MIt'hat Frashërit, mbi 

marrëdhëniet ndërmjet Shqipërisë dhe Bashkimit 

Sovjertik. 

s.d. 0 0  

137 120 Letër e Ministrit të Punëve të Jashtëme të Suedisë, 

dërguar Ministrisë të Punëve të Jashtëme Shqiptare, ku 

propozon mbi vendosjen e një konsullate nderi në 

Shkodër ardhja e konsullit Suedez dhe njohja e tij me 

autoritetet shqiptare. 

s.d. 0 0  

138 121 Konsullata shqiptare në Stokholm (Suedi), informon 

Ministrinë e Punëve të Jashtëme, se shtypi Suedez 

shkruan mbi gjëndjen e brëndëshme në Shqipëri si dhe 

mbi marrëdhëniet Shqiptaro-Suedeze. 

s.d. 0 0  
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139 122 Letër Presidentit të Turqisë Mustafa Qemal drejtuar 

Ahmet Zogut, ku njofton emërimin e të ngarkuarit me 

punë të Turqisë në Tiranë, si dhe korespondencë e 

Ministrisë së Punëve të Jashtëme me Legatën Turke mbi 

këmbim konsullatash midis dy shtetëve. 

s.d. 0 0  

140 123 Kopje e Traktatit të Miqësisë ndërmjet Shqipërisë dhe 

Republikës Turke si dhe korespondencë e Ministrisë së 

Punëve të Jashtëme me Legatën Turke në Tiranë, dhe 

Legatën Shqiptare në Turqi, mbi bisedime të kryera nga 

të dy palët për forcimin e mëtejshëm të mardhëniëve 

politike midis dy shtetëve. 

s.d. 0 0  

141 124 Artikull i një gazete Zviceriane, ku flitet për disa 

përmisime në Shqipëri, artikull, shkruesi shtetas 

zvicerian, shpreh kërkesën për të ardhur në Shqipëri. 

s.d. 0 0  

142 125 Konsullata Shqiptare në Aleksandri i dërgon Ministrisë 

së Punëve të Jashtëme emrat e funksionarëve të Qeverisë 

Egjyptiane, funksionet që kryejnë si dhe ditët e festave 

nacionale të tyre. 

s.d. 0 0  

143 126 Artikuj të shtypit Egjyptian për Shqipërinë si dhe disa 

mendime të konsullit shqiptar mbi disa probleme politike 

Shqiptare. 

s.d. 0 0  

144 127 Konsullata Shqiptare në Aleksandri i dërgon Ministrisës 

së Punëve të Jashtëme informata mbi gjëndjen politikr të 

Mbretërisë së Egjyptit. 

s.d. 0 0  

145 128 Kryesia e Republikës Shqiptare aprovon emërimin e 

ministrit fuqiplotë të SH:B:A. në Tiranë, paraqitjen e 

letër kredencialëve prej tij, ku shprehet dëshira e qeverisë 

Amerikane për një bashkëpunim më të ngushtë të 

Shqipërisë dhe SH.B.A. 

s.d. 0 0  
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146 129 Raport i Ministrit të Punëve të Jashtëme drejtuar 

Kryesisë së Republikës ku spiegon fillimin e 

marrëdhëniëve Shqiptaro-Amerikane, si dhe 

mosmarrëveshjet që kanë rrjedhur për shkak të mos 

dhënies të një shoqërie amerikane e konçensionet e 

vajgurit Shqiptar. 

s.d. 0 0  

147 130 Libër nxjerrë nga organizata Lidhja e Kombëve, me 

probleme të ndryshme ndërkombëtare, ku midis të tjerave 

trajtohet problemi i mbrojtjes së minoritetëve shqiptare 

në Greqi si dhe një raport i delegatit shqiptar paraqitur në 

Lidhjen e Kombëve mbi mbrojtjen e minoritetëve 

shqiptare në Turqi dhe Greqi. 

s.d. 0 0  

148 131 Raporte të Komisionit për verfikimin e minoritetëve 

Myslimanë me origjinë shqiptare në Greqi, telegrame të 

Ministrisë së Punëve të Jashtëme në Athinë, mbi 

gjëndjen poltike, ekonomike dhe social kulturale të 

popullësisë shqiptare të Çamërisë, masat e Qeverisë 

Greke për t'i këmbyer me grekërit e Turqisë si dhe 

përpjekjet e autoritetëve shqiptare për mbrojtjen e tyre. 

s.d. 0 0  

149 131/1 Raporte të komisionit për verifkimin të minoritetëve 

myslimanë me origjinë Shqiptare në Greqi, telegrame të 

Ministrisë së Punëve të Jashtëme drejtuar Lidhjes së 

Kombëve si dhe letra të Legatës Shqiptare në Athinë mbi 

gjëndjen politike, ekonomike, social kulturale të 

popullsisë shqiptare të Çamërisë, masat e Qeverisë Greke 

për ti këmbyer me grekërit e Turqisë, si dhe përojekjet e 

autoritetëve shqiptare për mbrojtjen e tyre. 

s.d. 0 0  
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150 132 Materiale të nxjerra nga Lidhja e Kombëve mbi 

diskutime të vendimëve që janë marrë nga kjo 

oraganizatë gjatë sezonëve të ndryshëm  për minoritetët 

myslimanë me origjinë shqiptare, në Greqi si dhe raporte 

të komisionit Mikst dërguar kësaj oraganizate e 

popullësisë Çame të Greqësisë. 

s.d. 0 0  

151 133 Metriale të Lidhjes së Kombëve, korespondencë e 

Ministrisë së Punëve të Jashtëme me MInistrinë e Punëve 

të Brëndëshme, Legatën Shqiptare në Athinë dhe atë 

Greke në Durrës, mbi gjëndjen e minoritetëve Shqiptare 

në Greqi, keqtrajtimi i tyre nga shteti Grek, ndihma që 

kërkojnë ato nga Qeveria Shqiptare, si dhe trajtimi i 

problemit të tyre në Lidhjen e Kombëve të ngritur nga 

delegatë shqiptarë. 

s.d. 0 0  

152 134 Raporte të Legatës Shqiptare në Beograd dërguar 

MInistrisë së Punëve të Jashtëme mbi gjëndjen e 

minoritetëve shqiptarë në Jugosllavi dhe trajtimi i tyre 

ekonomik dhe politik nga qeveria jugosllave. 

s.d. 0 0  

153 135 Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me 

Kryesinë e Republikës dhe Konsullatën Shqiptare në 

Kostandianpojë mbi nevpjën e intendifikimit të numrit të 

shqiptarëve në Turqi, vendbanimet e tyre, regjistrimi në 

llibrin e konsullatës si dhe masat e Qeverisë Turke për 

mbylljen e një klubi të shqiptarëve në Turqi. 

s.d. 0 0  

154 136 Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me 

Konsullatën e Përgjithshme Shqiptare në Aleksandri, mbi 

gjëndjen e kolonisë shqiptare të Egjyptit si dhe lista me 

emrat dhe profesionet e anëtarëve të Kolonisë që janë në 

evidencat e kësaj konsullate. 

s.d. 0 0  
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155 137 Notë verbale dhe korespondencë e Ministrisë së Punëve 

të Brëndëshme me Ministrinë e Punëve të Jashtëme, mbi 

kërkesën e palës greke për hapje shkollash në Shqipërinë 

e Jugut, për minoritetet greke plotësimi i tyre me 

arsimtarë si dhe kërkesa e Legatës Greke për një trajtim 

më të mirë nga pala shqiptare të këtyre minoritetëve. 

s.d. 0 0  

156 138 Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me 

Legatën Shqiptare në Athinë dhe Konsullatën  në Rumani 

mbi kërkesën e Palës Rumune për tu njohur asaj një 

minoritet Velleh në Shqipëri si dhe hapja e shkollave dhe 

kishave për ta. 

s.d. 0 0  

157 139 LIbër me titull " Mbrojtaj e Minoritetëve nga LIdhja e 

Kombëve", ku flitet mbi të drejtat dhe detyrat që duhet t'u 

njihen minoritetëve në të gjithë vëndet nga shtetet 

përkatëse. 

s.d. 0 0  

158 140 Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me 

Ministrinë e Punëve të Brëndëshme, përfaqësitë 

Shqiptare jashtë shtetit si dhe ato të huajt të akredituara 

në Shqipëri mbi emigrimin e shqiptarëve në shtete të huaj 

në kërkim të fronteve të punës, trajtimi keq i tyre, nga 

kapitalistët r huaj, si dhe ndihma që i kërkojnë këta 

përfaqësive tona jashtë për të përballuar situatat e 

vështira që u dalin përpara. 

s.d. 0 0  

159 141 Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me 

Kryesinë e Republikës, Ministrinë e Punëve të 

Brëndëshme, përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit, dhe ato 

të huajt në Shqipëri, mbi kërkesat e shprehura nga shtetas 

të shtetëve të huaja për tû stabilizuar në tokat Shqiptare, 

pranimi ose refuzimi i tyre nga qeveria si dhe kushtet që 

duhet të përmbushin pretenduesit. 

s.d. 0 0  
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160 142 Vendime të Këshillit të Ministrave, nota verbale të 

Legatave të huaja si dhe korespondencë e Ministrisë së 

Punëve të Jashtëme me Kryesinë e Republikës, përfaqsitë 

shqiptare jashtë shtetit dhe të huajat në Shqipëri mbi disa 

marrëveshje të lidhura ndërmjet Shqipërisë, SH.B.A. 

Greqisë, Jugosllavisë etj. për konditat që duhet të 

plotësojnë shtetësit e këtyre shtetëve për të fituar të 

drejtën e vizës së pasaportës, lehtesitë që do t'u 

garantohen si dhe ulja ose heqja fare e taksës konsullore 

nga shtetet kontaktues. 

s.d. 0 0  

161 143 Akti përfundimtar i Konferencës Ndërkombëtare të 

Emigracionit dhe Imigracionit që u mbajt në Romë në 

Maj të 1924. 

s.d. 0 0  

162 144 Raporte pergatitur nga një komision i Lidhjes së 

Kombëve që do të shqyrtohet në një konferncë që dp të 

mbahet në Gjenevë nga lidhja e Kombëve mbi 

kualifikimin e rregulloreve në lidhje me lëshimin e 

pasaportave nga të gjithë shtetet pjesëmarrëse të 

konferencës. 

s.d. 0 0  

163 145 Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me 

Ministrinë e Punëve të Brëndëshme, përfaqësitë shqiptare 

jashtë shtetit dhe të huajt në Shqipëri mbi arkodim  ose 

anullim dhënie vize ose pasaportë për shtetas shqiptarë 

ose të huaj, konditat ekonomike dhe politike që duhet të 

gëzojnë pretenduesit püercaktimi i tarifës konsullore ose 

gratis si dhe kërkesa të legatave dhe konsullatave 

shqiptare për formularë pasaportash dhe mënyra e 

plotësimit të tyre. 

s.d. 0 0  
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164 273 Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të 

Jashtme, Ministrisë së Drejtësisë, Prokurorisë 

Gjirokastër, Legatës Shqiptare në Romë, që kjo e fundit 

të bëjë demarshet pranë Komandës Ushtarake Italiane të 

Pushtimit të Zonës Gjirokastër 1918 mbi aktet gjyqësore 

mbi një kriminel nga Nivicë - Bubani. 

- 15 8 Shtesë 

165 274 Njoftime dhënë nga Legata Shqiptare e Beogradit 

Ministrisë së Punëve të Jashtme mbi johonën në shtypin 

jugosllav të marrjes nga Jugosllavia të tokave shqiptare 

Shën Naumin e Vermoshin. 

- 4 8 Shtesë 

166 275 Raport i delegatit të Shqipërisë pranë Komisionit të 

Kufijve dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe 

Këshillit të Ministrave mbi formimin e protokollit të 

kufijve shqiptaro - jugosllav. Praktika e marrjes në 

dorëzim nga ana e shqiptarëve të Zonës së Libohovës. 

- 4 8 Shtesë 

167 276 Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të 

Jashtme dhe Kryesisë së Këshillit të Ministrave mbi 

punën e Komisionit të Kufijve në lidhje me shkëmbimin 

e Manastirit të Shën Naumit dhe të disa vendeve të tjera. 

- 10 8 Shtesë 

168 277 Protokoll i Konferencës së Ambasadorëve 6 nëntor 1925 

mbi lehtësimin e komunikacionit të popullatës serbe, 

kroate e sllovene në rajonin e Gucisë e Podgoricës dhe të 

asaj shqiptare në rajonin e Vermoshit dhe të liqeneve 

Ohrit (Shën Naum). 

- 4 8 Shtesë 

169 278 Shpallja e Konares 5 maj 1925 ku flitet mbi 

bashkëpunimin e qeverisë së Zogut me qeverinë 

shqiptare kundër interesave të shqiptarëve. 

- 6 8 Shtesë 
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170 279 Telegrame që Ministria e Punëve të Jashtme u dërgon 

përfaqësive shqiptare mbi vendimet e qeverisë për ti 

lejuar të kthehen të arratisurit politikë pjesëmarrës në 

Revolucionin e Qershorit 1924. Lista emërore e të 

arratisurve politikë. 

- 6 8 Shtesë 

171 280 Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të 

Jashtme, Ministrisë së Drejtësisë, përfaqësive shqiptare 

dhe atyre të huaja mbi veprimet gjyqësore për çështje 

pronësie midis personave të ndryshëm. 

- 13 8 Shtesë 

172 281 Letër e Ministrisë së Punëve të Jashtme të Shqipërisë që i 

dërgon ministrit fuqiplotë në Londër në të cilën bëhet 

fjalë mbi privilegjet që kërkon qeveria britanike të 

gëzojnë shtetasit e saj në Shqipëri (është fjala për 

arrestimin nga autoritetet shqiptare të një gruaje indiane). 

- 1 8 Shtesë 

173 282 Një dëshmi e lëshuar nga Legata Britanike në Durrës për 

përfaqësuesin ligjor të shoqërisë " D' Arey Eksploration 

Limited " në Shqipëri. 

- 2 8 Shtesë 

174 283 Letër shkëmbime midis ministrit fuqiplotë të Republikës 

së Shqipërisë dhe presidentit të Francës me rastin e 

emërimit të të dërguarit të jashtëzakonshëm e ministër 

fuqiplotë të Shqipërisë në këtë vend. 

- 1 8 Shtesë 

175 284 Letër e një shqiptari me banim në Janinë drejtuar Legatë 

Shqiptare në Athinë ku ankohet për sjelljet dhe trajtimin 

e keq që u bëjnë shqiptarëve të atjeshëm autoritetet greke. 

- 3 8 Shtesë 

176 285 Nota verbale që Legata Shqiptare në Athinë i ka drejtuar 

Ministrisë së Punëve të Jashtme të Greqisë mbi veprimet 

e paligjshme të Ministrisë së Bujqësisë të Greqisë ndaj 

pasurive të shqiptarëve. 

- 3 8 Shtesë 
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177 286 Njoftohet konsulli i Shqipërisë në Selanik mbi 

përfundimin e marrëveshjes shqiptaro - greke mbi hyrje 

në Shqipëri e Greqi të shtetasve të të dy vendeve me 

pasaporta greke e shqiptare. 

- 3 8 Shtesë 

178 287 Një fletë me shënime (të mbajtura nga persona që nuk del 

se kush janë) ku bëhet fjalë për çështjen e Çamërisë. 

- 1 8 Shtesë 

179 288 Ministri i Punëve të Jashtme M. Libohova informon të 

ngarkuarin e jashtëzakonshëm dhe ministër fuqiplotë të 

Hungarisë në Romë mbi zgjedhjen e A. Zogut President 

të Republikës dhe M. Libohovën , Ministër i Punëve të 

Jashtme të Shqipërisë. 

- 3 8 Shtesë 

180 289 Letër e ministrit italian në Shqipëri drejtuar ministrit të 

Punëve të Jashtme të Shqipërisë me të cilën kërkon nga 

Zyra e Financës së Elbasanit të përjashtojë nga vergjia 

një copë tokë të destinuar për një kishë katolike. 

- 2 8 Shtesë 

181 290 Korrespondencë e Legatës Shqiptare në Beograd me 

Ministrinë e Punëve të Jashtme në lidhje me privilegjin 

dhe imunitetin diplomatik që duhet të kenë përfaqësuesit 

diplomatikë. 

- 12 8 Shtesë 

182 291 Ministri i Punëve të Jashtme të Shqipërisë informon 

sekretarin e përgjithshëm të Shoqërisë së Kombeve mbi 

qëndrimin e qeverisë shqiptare ndaj Jugosllavisë me 

ardhjen e Zogut si President i Republikës. 

- 6 8 Shtesë 

183 292 Relacione, njoftime një kosull i përgjithshëm i Shqipërisë 

në Suedi i dërgon Ministrisë së Punëve të Jashtme Tiranë 

mbi gjendjen politike të Suedisë, ndryshimet në kabinetin 

suedez etj. 

- 7 8 Shtesë 

184 293 Letër drejtuar Konsullit të Shqipërisë në Stamboll Nezir 

Leskoviku, për të dërguar tekstin e marrëveshjes 

shqiptaro - turke. 

- 3 8 Shtesë 
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185 294 Konsullata e përgjithshme e Shqipërisë në Egjypt, 

informon Ministrinë e Punëve të Jashtme mbi pengesat 

që u nxjerrin autoritetet turke shqiptarëve që kanë 

pasuritë e tyre në Turqi. 

- 1 8 Shtesë 

186 295 Njoftohet konsulli i Shqipërisë në Stamboll mbi veprimet 

arbitrare të bëra nga autoritetet turke një tregtari shqiptar. 

- 1 8 Shtesë 

187 296 Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të 

Jashtme, Legatës në Athinë dhe Kryekonsullatës në 

Aleksandri mbi problemin e shtetësisë së shqiptarëve në 

Egjypt, mbi të drejtat juridike të tyre, masat e ndërmarra 

nga ana shqiptare për përfundimin e marrëveshjes për 

shtetësinë dhe të ekstradimit. Njoftim i kryekonsullit të 

Aleksandrisë  për krijimin e Lidhjes së Shqiptarëve të 

Egjyptit. 

- 12 8 Shtesë 

188 297 Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të 

Jashtme, përfaqësive shqiptare në Egjypt dhe Romë mbi 

tratativat shqiptaro - egiyptiane për njohjen e shtetësisë së 

shqiptarëve të Egjyptit si dhe materiale të tjera që i 

referohen këtij problemi. 

- 13 8 Shtesë 

189 298 Kopje e notës verbale  të Ministrisë së Punëve të Jashtme 

drejtuar Legatës së Shteteve të Bashkuara të Amerikës 

mbi marrëdhëniet shqiptaro - amerikane. 

- 3 8 Shtesë 

190 299 Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme 

dërguar Ministrisë së Punëve të Brendshme të Shqipërisë 

për kryerjen e veprimeve nga ana e prefekturave për 

regjistrimin në zyrat e gjendjes civile të Shqipërisë të të 

shpërngulurve nga Greqia. Lutje të personave të 

ndryshëm për të marrë shtetësinë shqiptare. 

- 4 8 Shtesë 
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191 300 Kopja e shkresës së Ministrisë së Punëve të Jashtme të 

Shqipërisë drejtuar ministrit të Greqisë në Durrës mbi 

pikëpamjen e qeverisë shqiptare për shtetësinë e 

shqiptarëve të Greqisë. 

- 2 8 Shtesë 

192 301 Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të 

Jashtme dhe Legatës Shqiptare në Greqi si dhe shkëmbim 

notash të ministrive të punëve të jashtme të Shqipërisë 

dhe asaj të Greqisë mbi ligjin e ri të dhënies së 

pasaportave shtetasve shqiptarë në Greqi etj. Kopja e një 

marrëveshje provizore e përfunduar midis Shqipërisë dhe 

Greqisë mbi udhëtimin e shtetasve shqiptarë e grekë nga 

Greqia në Shqipëri e anasjelltas. 

- 13 8 Shtesë 

193 302 Memorandum i qeverisë shqiptare me 11 anekse drejtuar 

Këshillit të Shoqërisë së Kombeve që bën fjalë për  

masakrat, shpronësimet e kryera nga autoritetet greke 

kundër myslimanëve shqiptarë në Greqi. 

- 39 8 Shtesë 

194 303 Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të 

Jashtme dhe përfaqësive shqiptare të Athinës e 

Stambollit mbi veprimet e Komisionit Miks për 

shkëmbimin e myslimanëve shqiptarë të Greqisë si turq e 

të krishterëve të Turqisë si grekë, mbi masakrat dhe 

persekutimet e autoriteteve greke kundër popullatës 

shqiptare të Maqedonisë e Çamërisë. 

Shënim : Në dosje ka shifra dhe fakte që bëjnë fjalë mbi 

vuajtjet e shqiptarëve në Greqi. 

- 23 8 Shtesë 

195 304 Relacion i Ministrisë së Punëve të Jashtme drejtuar 

Këshillit Ministror mbi ndihmën që kërkon qeveria 

shqiptare nga Shoqëria e Kombeve për instalimin e 

emigrantëve në Shqipëri. 

- 2 8 Shtesë 
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196 305 Vërtetim i lëshuar nga Legata Britanike në Durrës mbi 

emërimin e përfaqësuesit të firmës angleze "Darce 

Eksplotation Limitesol "në Shqipëri. 

- 5 8 Shtesë 

197 306 Konsullata e Shqipërisë në Stamboll shkruan mbi 

kërkesën greke për t'ju dhënë koncesion për sistemimin e 

tokave të kënetës së Maliqit. 

- 1 8 Shtesë 

198 307 Vendim i Këshillit Ministror mbi marrëveshjen shqiptaro 

- jugosllave për sistemimin e lumit Drin dhe liqenit të 

Shkodrës dhe nota verbale të Legatës Jugosllave për këtë 

çështje. 

- 5 8 Shtesë 

199 308 Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të 

Jashtme, Kryekonsullatës Shqiptare në Suedi, Drejtorisë 

së Përgjithshme të P.T.T. mbi nxjerrjen e një emisioni të 

ri pullash poste me stemën e Republikës Shqiptare. 

- 5 8 Shtesë 

200 309 Kopja e shkresës së Ministrisë së Punëve të Jashtme 

dërguar Drejtorisë së Përgjithshme të P.T.T. mbi 

dërgimin e akteve të aprovuara në Kongresin 

Ndërkombëtar të Postave. 

- 1 8 Shtesë 

201 310 Relacion dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme të 

Shqipërisë nga komisioni qeveritar për ndryshimet e bëra 

traktatit ekzistues shqiptaro - italian për tregtinë dhe 

lundrimin dhe materiale të tjera për këtë problem. 

- 66 8 Shtesë 

202 311 Konsulli i përgjithshëm i Shqipërisë në Suedi informon 

Ministrinë e Punëve të Jashtme mbi Panairin Skandinavo 

- Balltik, kërkon që katalogun t'ja japë Ministrisë së 

Tregtisë për tu njohur me firmat dhe dhomat e tregtisë. 

- 1 8 Shtesë 

203 312 Ministria e Punëve të Jashtme njofton telegrafisht 

Konsullatën e Shqipërisë në Nju Jork mbi gjendjen 

ekonomike e financiare të vendit. 

- 2 8 Shtesë 



 

Nr. Numri  

dosjeve 

Titulli Viti 

(Filluar-

Mbaruar) 

Sasia 

e 

fleteve 

Numri 

i 

kutise 

Shenime 

       

204 329 Letër e Legatës Shqiptare në Athinë dërguar Ministrisë së 

Punëve të Jashtme ku denoncon qëndrimet e Qeverisë 

Greke për dëbimin e popullsisë çame. 

12.03.1925 3 3 Shtesë 

205 330 Kopje e një libri ku nëpërmjet tij Qeveria Shqiptare do të 

njohë pasaportat e lëshuara nga autoritetet e SHBA sipas 

ligjeve amerikane për shtetësinë, për personat me origjinë 

shqiptare dhe për trajtimin  reciprok të interesave të të dy 

shteteve sipas kombit më të favorizuar. 

12.31.1925 1 3 Shtesë 

206 334 Legata Shqiptare në Romë i drejtohet ministrit të Punëve 

të Jashtme mbi firmosjen sa më shpejt të dokumentave të 

huas, për ta përfunduar atë sa më shpejt. 

03.27.1925 1 1 Shtesë 

207 3 Ushtria.     

208 146 Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me 

Komandën e Përgjithëshme të Fuqisë Armate, përfaqsitë 

shqiptare jashtë shtetit dhe firma të huja mbi nevojën dhe 

sigurimin e veshmbathjeve, municionëve, paimeve, 

armatimeve e materialëve të ndryshëm ushtarak, nga 

qeveria shqiptare për nevojat e ushtrisë së saj. 

s.d. 0 0  

209 147 Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me 

KOmandën e Përgjithëshme të Forcave Armate, Kryesinë 

e Republikës etj. mbi kushtet që duhen për mos kryerjen 

e shërbimit ushtarak në Shqipëri. 

s.d. 0 0  

210 148 Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me 

Ministrinë e Punëve të Brëndshme, Legatën Jugosllave 

dhe Franceze në Shqipëri, mbi pëlqimin që jep qeveria 

shqiptare për emërimin e një atasheu ushtarak jugosllav 

në Shqipëri, ardhja e disa ushtarakëve anglezë për 

organizimin e xhandarmërisë shqiptare, si dhe disa 

kërkesa kuadrosh ushtarakë të huaj për të shërbyer në 

ushtrinë shqiptare. 

s.d. 0 0  
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211 149 Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me 

Kryesinë e Republikës, Ministrinë e Punëve të 

Brëndëshme, Prefekturën e Durrësit Legatën Italiane dhe 

Angleze në Shqipëri mbi disa vizita që kanë bërë ose do 

të bëjnë anije të flotës ushtarake Angleze dhe Italiane në 

portat e Durrësit, Vlorës dhe Sarandës si dhe oragnizimi 

të pritjes përcjelljes nga autoritetet shqiptare. 

s.d. 0 0  

212 150 Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me 

Komnadën e Përgjithëshme të Fuqisë Armate, legatën 

Shqiptare në Romë, Paris dhe Beligrad mbi nevojën që 

kashteti shqiptarë për të përgatitur kuadro ushtarake 

jashtë shtetit, dërgimi i tyre në shkollat ushtarake të 

Francës, Italisë, Greqisë dhe Jugosllavisë si dhe të dhëna 

mbi sjelljet dhe rezultatet e tyre në mësime. 

s.d. 0 0  

213 4 Ekonomi - Financë.     

214 151 Buletin i shtypur në Paris që bën fjalë mbi gjëndjen e 

përgjithshme ekonomiko-financiare të Shqipërisë gjatë 

vitit 1925. 

s.d. 0 0  

215 152 Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me 

Kryesine e Senatit dhe përrfaqësitë shqiptare jashtë 

shtetit mbi kërkesën e Qeverisë Shqiptare të kopjeve për 

konçesionet e qymyr gurit që ekzistojnë midis saj dhe 

shoqërive të huaja. 

s.d. 0 0  

216 153 Vendim i Këshillit të Ministrave dhe korespondencë e 

Ministrisë së Punëve të Jashtëme me Ministrinë e Punëve 

Botore dhe Bujqësisë, të Financave dhe Legatën 

Shqiptare në Paris mbi pretendimet e një sipërmarrësi 

italian që kërkonte Konçesionin e minjerës së bakritnë 

Pukë dhe mosmarrveshjet en tija me palën shqiptare për 

këtë probelem. 

s.d. 0 0  
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217 154 Dekret, nota, koventa dhe korespondencë e Ministrisë së 

Punëve të Jashtëme me MInistrinë e Punëve Botore dhe 

Bujqësisë, shoqëri të huaja, përfaqësitë shqiptare jashtë 

shtetit dhe të huajata në Shqipëri  mni kërkesat e 

shprehura nga shoqëri Angleze, Amerikane, Italiane dhe 

Franceze për të marrë konçesionet e kërkimit dhe 

shfrytëzimit të vajgurit shqiptar në Shqipërinë e mesme, 

bisedimet dhe mosmarrëveshjet e qeverisë shqiptare me 

këto shoqëri si dhe rivaliteti midis shtetëve ofertzues dhe 

presionet që ushtrojnë mbi qeverinë shqiptare këto shtete. 

s.d. 0 0  

218 155 Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me 

Ministrinë e Punëve Botore dhe Bujq¨sisë dhe Legatën 

Shqiptare në Beograd mbimkërkesën që ka shprehur një 

sipërmarrës jugosllav për të kryer kërkime gjeologjike në 

tokat shqiptare, si dhe përkthimi i një artikulli të një 

gazete italiane që flet mbi zbulimin e disa vën burimeve 

të vajgurit shqiptar, nga specialistë italianë dhe shtypje e 

disa haratave gjeologjike në Vjenë. 

s.d. 0 0  

219 156 Kërkesë e një shtetasi gjerman për të marrë konçesionin e 

prodhimit të energjisë elektrike në Korçë dhe konditat që 

i vë qeveria shqiptare për të fituar këtë të drejtë. 

s.d. 0 0  

220 157 Konsullata Çekosllovake në Tiranë shpreh kërkesën e një 

sipërmarrësi Çek i cilido të bashkëpunojë me propozimin 

e palës Çekosllovake për të ngritur në Shqipëri një 

fabrikë sheqeri. 

s.d. 0 0  

221 159 Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me 

MInistrinë e Financave dhe Legatën Shqiptare në Paris, 

mbi kërkesën që i bën kjo legatë Ministrisë së Punëve 

Jashtëme për ti dërguar kopjet e kontratave të duhanit të 

lidhur midis një shoqërie dhe monoploit shqiptar të 

duhanit. 

s.d. 0 0  
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222 160 Legata Shqiptare në Athinë lajmëron Ministrinë e Punëve 

të Jashtëme dhe kjo e fundit MInistrinë e Financave mbi 

kërkesën e shprehur nga shoqëria greko-shqiptare për të 

marrë me qera shfrytëzimin e Peshkut të Vlorës dhe të 

Butrintit. 

s.d. 0 0  

223 161 Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me 

Legatën Franceze në Shkodër, ku lajmëron se shoqëria 

franceze që ka konçesionin e shfrytëzimit të pyjeve të 

Pukës duhet të zgjasë afatin e kontaktimit me palën 

shqiptare si dhe lajmërimi i konsullatës shqiptare në 

munih, mbi dëshirën që shpreh një shtetas gjerman për të 

marrë në konçesion pyje në Shqipëri. 

s.d. 0 0  

224 162 Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me 

MInistrinë e Financave mbi sasinë e ullinjëve të prodhuar 

në Shqipëri gjatë vitëve 1922-1923, gjë që kërkon të dijë 

M.P.J. 

s.d. 0 0  

225 163 Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me 

Ministrinë e Punëve Botore dhe Bujqësisë dhe Legatës 

Amerikane në Tiranë mbi njoftimin që i bën kjo legatë 

Ministrisë së Punëve të Jashtëme në lidhje me ardhjen së 

shpejti në Shqipëri të personelit amerikan që do tüe 

drejtojë një shkollë bujqësore. 

s.d. 0 0  

226 164 Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me 

Ministrinë e Punëve Botore dhe Bujqësisë, të MInistrisë 

së Financave dje Legatën Shqiptare në Athinë mbi 

nevpojën e M.P.B. dhe Bujqësisë për vaksina kafshës, 

sigurimi nga Legata Shqiptare si dhe një listë  (greqisht) 

me sëmundjet e bagëtive konstatuar në Greqi. 

s.d. 0 0  
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227 165 Vendim i Këshiliit të MInistrave mbi dhënien në 

konçesion një shoqërie Turke, tharrjes e kënetës së 

Maliqit si dhe krespondencë e Ministrisë së Punëve të 

Jashtëme me MInistrinë e Punëve Botore dhe Bujqësisë 

dhe përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit mbi kërkesën  qës 

shprehin disa shoqëri të huaja për të kryer në Shqipëri, 

kanalizime, bonifikime dhe sistemim ujrash. 

s.d. 0 0  

228 166 Dekret-ligjë mbi ndryshimin e disa neneve të ligjës së 

rrugës. 

s.d. 0 0  

229 167 Qarkore e Kryesisë së Republikës me ligjin mbi " 

Zhvillimin dhe përmisimin e kryeqytetit". 

s.d. 0 0  

230 168 Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me 

Legatën Franceze në Shkodër dhe Prefekturën e Korçës, 

mbi një sasi të hollash që i dërgon qevera franceze kësaj 

prefekture me qëllim që t'i shpenzojë për mirëmbajtjen e 

varrezave të ushtarëve francezë të rënë në tokën 

shqiptare. 

s.d. 0 0  

231 169 Vendim i Këshillit të Ministrave mbi nënshkrimi e një 

marrëveshjeve midis qeverisë Shqiptare dhe asaj Greke, 

mbi qarkullimin e automjetëve në rrugët e dy shtetëve me 

viza për shoferët me afat tre mujor, si dhe korespondencë 

e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me Ministrinë e 

Punëve të Brëndëshme, Legatën Greke dhe JOgosllave 

mbi marrëveshje dhe bisedime zhvilluar midis tyre për të 

lehtësuar qarkullimin e automjetëve në territoret 

shqiptare dhe jashtë kufijve. 

s.d. 0 0  
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232 170 Legata Franceze në Shqipëri, me anë të një note drejtuar 

Ministrisë së Punëve të Jashtëme, fton Qeverinë 

Shqiptare të marrë pjesë në një konferencë 

ndërkombëtare të kominikacionit automobilistik që do të 

mbahet në Paris në vitin 1925 si dhe kopja e projekt 

konventës që do të aprovojë kjo konferencë. 

s.d. 0 0  

233 171 Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me 

MInistrinë e Punëve të Brëndëshme, Legatën Greke dhe 

Italisë në Durrës mbi rregullat që ju imponohen anijeve të 

huaja tregëtare në ujrat dhe provat shqiptare, si dhe një 

notë verbale e Legatës Italiane ku kërkon nga qeveria 

shqiptare t'i njihet e drejta mbi vaporët e mbytur në ujrat 

territoralë shqiptarë. 

s.d. 0 0  

234 172 Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me 

Ministrinë e Punëve të Brëndëshme të Ministrisë së 

Financave dhe konsullatat shqiptare në Bari, Trieste dhe 

Konfuz mbi vizimin e patentave të vaporëve të huaj qër 

vinë në portat shqiptare si dhe taksat që duhen të 

paguajnë këto vaporë pranë konsullatave që marrin 

viston. 

s.d. 0 0  

235 173 Libër i Konferencës Ndërkombëtare mbi të drejtat private 

të fluturimit ajror mbajtur në Paris si dhe materiale të 

Komisionit Ndërkombëtar të Fluturimëve Ajrore drejtuar 

Ministrisë sër Punëve të Jashtëme mbi domosdoshmërinë 

e zbatimit të rregullorëve ndërkombëtare të fluturimëve 

nga shteti dhe shoqëritë e huaja ajrore në Shqipëri. 

s.d. 0 0  
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236 174 Kopje e protokollit të Kongresit Ndëkombëtar Postar 

mbjatur në Stokholm (Suedi) dërguar pranë Ministrisë së 

Punëve të Jashtëme nga qeveria Suedeze si dhe 

korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me 

Legatën Shqiptare në Paris dhe Drejtorinë e 

Pe¨rgjithshme të P.T.T. mbi marrveshjen postare Franko-

Shqiptare dhe mosrepektimin e pikave të vendosura nga 

të dy palët. 

s.d. 0 0  

237 175 Libër me depizita të rregullta ndërkombëtare telefonike 

midis shettëve të ndryshme, të drejtat dhe detyrat që ka 

sejcili shtet pjesëmarrës në respektimin e tyre. 

s.d. 0 0  

238 176 Libër me çelsin e shifrarit të kodit radi telegrafik 

Ndërkombëtar i përdorur në vitin 1925 së bashku me një 

fletë ankese mbi mënyrën e përdorimit të tij. 

s.d. 0 0  

239 177 Notë verbale e Legatës Italiane Durrës drejtuar Ministrisë 

së Punëve të Jashtëme ku shpreh kërkesën për t'u njohur 

e drejta mbi anijet e mbytura në ujrat territoriale 

shqiptare, si dhe një listë me të dhëna mbi anijet e 

mbytura. 

s.d. 0 0  

240 178 Letër e ministrit fuqiplotë shqiptar në Romë E. Libohova 

drejtuar Ministrisë së Punëve të Jashtëme, ku kërkon të 

dijë mendimin e qeverisë shqiptare, në lidhje me 

propoziomin e në ing.italian që kërkon të marrë 

konçesionin e hekurudhës transballkanike, që 

parashikohet të ndërtohet, pjesën që do të kalojë në 

Shqipëri, pasi i interesuari kërkon një përgjigje. 

s.d. 0 0  
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241 179 Kontratë e Qeverisë Shqiptrae dhe një shoqërie gjermane, 

që do të marrë përsiper transportin ajror të Shqipërisë me 

shtetet fqinjë si dhe korespondencë e Ministrisë së 

Punëve të Jashtëme me Legatën Greke dhe Legatën 

Italiane në Durrës mbi nevojën e vendosjes së linjave 

ajrore midis Shqipërisë dhe këtyre shtetëve. 

s.d. 0 0  

242 180 Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me 

Kryesine ë Republikës dhe me D.P.P.T.T. Legatën 

Shqiptare në Paris dhe ate Franceze në Shqipëri, mbi 

ngritjen e një stacioni për lidhje radio telegrafike 

ndërmjet Shqipërisë dhje Francës, mirëmbajtjes së rjetit 

radio-telegrafonik shqiptar nga sipërmarrës francez, si 

dhe pranimi i Shqipërisë në Konventën Ndërkombëtare të 

Londrës. 

s.d. 0 0  

243 181 Shoqëria Italiane " La radio Nazionale", paraqet ofertën e 

saj püer ngrehjen e një agjensie lajmesh radio telegrafike 

në Shqipëri. 

s.d. 0 0  

244 182 Vendime të Këshillit të Ministrave, kontrata dhe 

korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me 

MInistrinë e Punëve të Brëndëshme, Legatën Shqiptare 

në Paris dhe Legaten Franceze në Shkodër, mbi nevojën 

dhe istalimin e sinajleve të ndriçimit konform rregullores 

ndërkombëtare të lundrimit në portet, pika orjentuese të 

bregdetit shqiptar nga një shoqëri franceze. 

s.d. 0 0  

245 183 Nota verbale të Legatës Gjermane dhe korespondencë e 

Ministrisë së Punëve të Jashtëme me Ministrinë e Punëve 

Botore dhe Bujqësisë dhe Drejtorinë e Përgjithëshme 

P.T.T. për nevojën dhe marrëveshjen e arritura me 

Greqinë dhe Gjermaninë për shtypjen e një sasie pullash 

dhe mbarëvajtjen e shërbimit postar shqiptar. 

s.d. 0 0  
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246 184 Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me 

Ministrinë e Financave dhe Ministrinë e Punëve të 

Brëndëshme dhe përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit mbi 

dërgimin e statistikave të import eksportit shqiptar përr 

viti  1924, në konsullatat jashtë si dhe marrëveshje dhe 

biseda të ndryshme, për zhvillimin e tregtisë jashtë 

Shqipërisë. 

s.d. 0 0  

247 185 Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me 

Ministrinë e Punëve të Brëndëshme dhe me Miistrinë e 

Financave dhe Legatën Shqiptare në Paris mbi disa të 

dhëna që kërkon Dhoma e Tregtisë Frnceze mbi eksport 

importin shqiptar dhe mbi abonimin e Ministrisë së 

Punëve të Jashtëme në një revistë të kësaj dhome, që 

propagandon tregtinë midis Francës dhe Shqipërisë. 

s.d. 0 0  

248 186 Korespondencë e Minmistrisë së Punëve të Jashtëme me 

MInistrinë e Financave dhe Sekretarinë e Lidhjes së 

Kombëve mbi kërkesën  që i bën kjo oragnizatë qeverisë 

Shqiptare për t'i dërguar të dhëna mbi tregtinë dhe 

monedhat shqiptare për ti pasqyruar në një buletin që po 

përgatit kjo oragnizatë si dhe përpilimi dhe dërgimi i saj. 

s.d. 0 0  

249 187 Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me 

Ministrinë e Punëve të Brëndëshme dhe me Miistrinë e 

Financave përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit të dhe firma 

të huaja tregtare mbi përpilimin dhe dërgimin jashtë 

shtetit të listave me emrat e tregtarëve shqiptarë dhe 

llojin e tregtisë që ushtrojnë si dhe kërkesa e tregtarëve të 

huaj që t'ju jepet leja të tregtojnë në Shqipëri, mallin e 

tyre duke zbatuar rregullat e tregtisë dhe tarifave 

shqiptare. 

s.d. 0 0  
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250 188 Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me 

Konsullatën Shqiptare në Trisete mbi disa të dhëna që 

kërkon kjo konsullatë në lidhje me prodhimin ne 

ullinjëve dhe të vajit në Shqipëri për vitin 1925, çmimet e 

tyre sasinë e planifikuar për eksport si dhe përgjigja që i 

jep Ministria e Punëve Botore dhe Bujqësisüe kësaj 

Ministrie në lidhje me këtë problem. 

s.d. 0 0  

251 189 Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me 

Legatën Shqiptare në Paris mbi interesimin e kësaj legate 

për t'i gjetur tregje duhanit dhe cigareve shqiptare si dhe 

mbi frekunetimin e këtyre produktëve në tregun 

Zvicerian. 

s.d. 0 0  

252 190 Notë verbale e Legatës Shqiptae në Athinë dërguar 

MInistrisë së Punëve të Jashtëme Greke për të lëne të lirë 

djathrat shqiptare që i mban të bllokuar frigoriferët e 

Pireut nga dogana greke pasi këto do të eksportohen për 

në Amerikë. 

s.d. 0 0  

253 191 Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me 

Ministrinë e Punëve të Brëndëshme dhe Legatën Greke 

në Durrës mbi ndalimin që u bëhet tregtarëve grek nga 

autoritetët shqiptare për të eksportuar nga Shqipëria 

bagëti të gjallë bazë të ligjit në fuqi. 

s.d. 0 0  

254 192 Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me 

Legatën Shqiptare në Paris atë Greke në Durrës dhe 

MInistrinë e Punëve Botore dhe Bujqësisë mbi kërkesën 

e një firme tregtare franceze për të marrë lëndë druri nga 

Shqipëria dhe mos lijimi i eksportimit të lëndës pyjore 

nga qeveria, pa verifikuar pronësinë pyjore. 

s.d. 0 0  
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255 193 Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me 

Bashkinë e Sarandës dhe MInistrinë e Punëve të 

Brëndëshme mbi kërkesën që bën kjo bashki për të 

frenuar shoqërinë italo-amerikane të shitjes së benzinë-

vajgurit, në trajtim të disa veprimëve jo të drejta të 

tregëtimit të këtyre artikujve në Sarandë. 

s.d. 0 0  

256 194 Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me 

MInistrinë e Financave dhe me Legatën Shqiptare në 

Bullgari mbi çmimet e drithit Bullgar dhe kosta e tij deri 

në portet shqiptare. 

s.d. 0 0  

257 195 Vendim i Këshillit të MInistrave dhe korespondencë e 

Ministrisë së Punëve të Jashtëme me Ministrinë e 

Financave dhe përfaqësitë tona jashtë shtetit, mbi 

përjashtimin nga taksi doganor të materialeve që vijnë 

nga përfaqësitë e huaja këtu, si dhe zbati,i i rregullave 

dhe tarifave doganore nga tregtarët shqiptarë dhe të huaj. 

s.d. 0 0  

258 196 Trakte, marrëveshje dhe notë në Legatën Britanike në 

Shqipëri drejtuar Ministrisë së Punëve të Jashtëme, mbi 

propozimin e qeverise angleze, për një bashkëpunim në 

lëmin e tregtisë dhe lundrimit midis Shqipërisë dhe 

Anglisë si dhe vendosja e një traktati mbi këtë problem. 

s.d. 0 0  

259 197 Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme, 

Sekretarinë ePërgjithëshme të Konfrencës Parlementare 

të Tregtisë dhe Legatën Shqiptare në Romë, mbi festën 

që i bëhet Shqipërisë për të marrë pjesë në këtë 

konferencë që do të mblidhet së shpejti në Romë, 

kontributi në të holla që Shqipëria e detyrohet konferecës 

dhe mundësia püer ti shlyer këto detyrime. 

s.d. 0 0  
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260 198 Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me 

Kryesinë e Republikës dhe Konsullatën Çekosllovake në 

Tiranë, mbi propozimin e palës Çeke për të arritur një 

marrveshje tregtare midis  dy shtetëve si dhe vendimi i 

Këshillit të Ministrave, mbi marrjen e një marrveshje 

provizore tregtare midis Shqipërisë dhe Çekosllavakisë. 

s.d. 0 0  

261 199 Dekret-ligj mbi arritjen e një marrveshje Italo-Shqiptare 

püër tregtinë dhe lundrimin si dhe dy kopje të këtij 

traktati dy palësh së bashku me korospondencën 

püerkatëse. 

s.d. 0 0  

262 200 Letë e ministrit fuqiplotë shqiptar në Athinë Mit'hat 

Frashërit, drejtuar Ministrisë së Punëve të Jashtëme, ku i 

komunikon qeverisë shqiptare propozimin e pales greke 

për të lidhur një marrëveshje tregtare midis dy shtetëve, 

si dhe artikuj të gazetave greke që flasim për 

marrëdhëniet tregtare midis dy vendeve dhe reklamojnë 

Konfuzin si qëndër tregtie ku duhet të përqëndrohen 

tregtarët shqiptarë. 

s.d. 0 0  

263 201 Legata Shqiptare në Beograd pranë Ministrisë së Punëve 

të Jashtëme, komente të shtypit jugosllav në lidhje me 

marrveshjet e ndryshme tregtare të lidhura midis 

Shqipërisë dhe Jugoasllavisë si dhe mendimet e artikujve 

shkrues në lidhje me afrimin poltik të dy shtetëve. 

s.d. 0 0  

264 202 Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me 

Konsullatën Shqiptare në Stamboöö dhe atë Turke në 

Shqipëri mbi vendosjen e një marrveshje tregtare midis 

Turqisë dhe Shqipërisë. 

s.d. 0 0  
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265 203 Letër e Legatës Amerikane në Tiranë drejtuar MInistrisë 

së Punëve të Jashtëme ku p¨rjashtohen disa kërkesa që 

duhet t'i plotësojë qeveria shqiptare për të arritur një 

marrveshje tregtare shqiptare-amerikane si dhe një 

marrëveshje e lidhur midis dy shtetëve mbi nënshtetësitë. 

s.d. 0 0  

266 204 Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me 

Ministrinë e Punëve Botore dhe Bujqësisë, të Ministrisë 

së Punëve të Brëndëshme dhe me Legatën Greke në 

Durrës, mbi lajmërimin që i bën Qeveria Greke, 

Ministrisë së Punëve të Jashtëme të Shqipërisë, për 

hajpjen së shpejti në Selanik të një panairi ndëkombëtar 

për ekspozimin e mallrave industriale, mënyrën e 

organizimit dhe ekspozoimit të mallrave si dhe ftesa që i 

bëhet Shqipërisë për të ekspozuar mallin e saj në 

ekspozitën që do të oragnizohet në Filadelfia të SH.B.A. 

s.d. 0 0  

267 205 Buxheti preventivi i Ministrisë së Punëve të Jashtëme për 

ushtrimin financiar 1925-1926 si dhe ligje dhe vendime, 

qarkore dhe korespondencë e Ministrisë së Punëve të 

Jashtëme me Ministrinë e Financave, etj. mbi perpilimin 

e tij dhe dërgim për aprovim. 

s.d. 0 0  

268 206 Ligje, vendime, qarkore dhe korespondencë e Ministrisë 

së Punëve të Jashtëme me Ministrinë e Financave, 

Këshillin Kontrollues etj. mbi shpenzime të ndryshme të 

kryera  nga Ministria e Punëve të Jashtëme gjatë vitit 

finaciar 1925-1926, si dhe likujdimi i llogarive përkatëse. 

s.d. 0 0  

269 207 Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me 

MInistrinë e Financave dhe Lidhjen e Kombëve mbi 

kërkesën e kësaj të fundit drejtuar Ministrisë së Punëve të 

Jashtëme, në lidhje me detyrimin finaciar që ka Shqipëria 

kundrejt Lidhjes së Kombëve si dhe libri i buxhetit të 

Lidhjes së Kombëve për vitin 1925. 

s.d. 0 0  
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270 208 Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me 

Ministrinë e Financave dhe Legatën Shqiptare në Londër 

mbi shpenzimet e kryera nga kjo legatë gjatë vitit 

financia 1925. 

s.d. 0 0  

271 209 Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me 

Ministrinë e Financave dhe Konsullatën Shqiptare në 

Vjenë, mbi shpenzimet e kryera nga kjo legatë gjatë viti 

financia 1925. 

s.d. 0 0  

272 210 Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me 

Ministrinë e Financave dhe Legatën Shqiptare në Sofje, 

mbi shpenzimet e kryera nga kjo legatë gjatë viti financia 

1925. 

s.d. 0 0  

273 211 Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me 

Ministrinë e Financave dhe Legatën Shqiptare në Paris, 

mbi shpenzimet e kryera nga kjo legatë gjatë viti financia 

1925. 

s.d. 0 0  

274 212 Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me 

përfaqësuesit shqiptarë në Greqi dhe Ministrinë e 

Financave mbi shpenzimet e kryera nga kjo legatë gjatë 

viti financia 1925. 

s.d. 0 0  

275 213 Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me 

konsullatën Shqiptare ne Gjenevë (Zvicër) mbi 

shpenzimet e kryera nga kjo konsullatë. 

s.d. 0 0  

276 214 Pasqyra të shpenzimëve dhe të ardhurave të 

përfaqësuesve shqiptarë në Itali gjatë viti finaciar 1925 si 

dhe Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme 

përkatëse të këtyre përfaqësive me Ministrinë ePunëve të 

Jashtëme. 

s.d. 0 0  
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277 215 Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me 

Ministrinë e Financave dhe Legatën Shqiptare në 

Beograd mbi shpenzimet e kryera nga kjo legatë gjatë 

vitit financiar 1925. 

s.d. 0 0  

278 216 Korespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me 

Konsullatën e Përgjithëshme të Shqiptarëve në 

Luksekmburg mbi kërkesën e kësaj të fundit që në 

buxhetin e ardhshëm 1926-1927, të kësaj Ministrie të 

parashikohet një fond për këtë konsullatë. 

s.d. 0 0  

279 217 Korespondencë e Ministrisës së Punëve të Jashtëme me 

Ministrinë e Financave dhe Legatën Shqiptare në Rimani 

mbi shpenzimet e kryera nga kjo legatë gjatë vitit 

financiar 1925. 

s.d. 0 0  

280 218 Korespondencë e Ministrisës së Punëve të Jashtëme me 

Ministrinë e Financave dhe  mbi shpenzimet dhe tä 

ardhurat e Perfaqësive Shqiptare në Turqi. 

s.d. 0 0  

281 219 Korespondencë e Ministrisës së Punëve të Jashtëme me 

Ministrinë e Financave dhe konsullatën Shqiptare në 

Aleksandri ( Egjypt) mbi shpenzimet e kryera nga kjo 

konsullatë. 

s.d. 0 0  

282 220 Korespondencë e Ministrisës së Punëve të Jashtëme me 

Ministrinë e Financave dhe konsullatën Shqiptare në Nju 

Jork mbi shpenzimet e kryera nga kjo konsullatë gjatë 

vitit financiar 1925-1926. 

s.d. 0 0  

283 221 Lutje të familjeve të ish punonjësve të Ministrisë së 

Punëve të Jashtëme drejtuar kësaj ministrie, për arkordim 

pensioni dhe ndihme financiare si dhe kërkesa të disa 

personave që kërkojnë të drejtë pensioni nga shtetet e 

huaj ku kanë punuar dhe kanë dale invalidë. 

s.d. 0 0  
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284 222 Vendim i Këshillit të Ministrave, statat, konventë dhe ligj 

organik mbu hapje të Bankës Kombëtare Shqiptare si dhe 

kërkesa të shtetëve të huaj, për të hapur në Shqipëri degë 

bankeve të tyre. 

s.d. 0 0  

285 223 Dekretligj i Kryesisë së Republikës që detyron 

nënpunësit e shtetit të blejnë aksione të Bankës 

Kombëtare Shqiptare dhe korespondencë e Ministrisës së 

Punëve të Jashtëme me MInitsrinë e Financave dhe 

përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit mbi shitje e aksioneve 

të bankës kombëtare shqiptare jashtë atdheut. 

s.d. 0 0  

286 224 Ligj mbi rregullimin e qarkullimit të hollave të Bankës 

Kombëtare Shqiptare dhe korespondencë e Ministrisës së 

Punëve të Jashtëme me MInistrinë e Financave, me 

Ministrinë e Punëve të Brëndëshme dhe Përfaqësitë 

shqiptare jashtë shtetit, mbi kursin e monedhave të huaja 

në tregjet e jashtëme si dhe fabrikim dhe fallsifikim 

bankonotash të huaja. 

s.d. 0 0  

287 225 Qarkore e Ministrisë së Financave dërguar Minisrtrisë së 

Punëve të Jashtëme ku e lajmëron për shlyerjen të huasë 

kombëtare të vitit 1920 si dhe korespondencë e 

Ministrisës së Punëve të Jashtëme me MInistrinë e 

Financave dhe me Konsullatën Shqiptare në Nju Jork, për 

kthimin në vlerë monetare të bonove që disponojnë 

shqiptarët e atjeshëm. 

s.d. 0 0  

288 226 Vendim i Këshillit të Ministrave ku autorizohen 

Ministria e Financave dhe ajo e Punëve të Jashtëme, të 

futen në bisedime me Qeverinë Italiane, për arkodim të 

huasë Qeverisë Shqiptare si dhe marrëveshje Italo-

Shqiptare, për arkordimin e dy huave të shtetit shqiptar 

nga ai Italian. 

s.d. 0 0  
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289 227 Libër me proces verbalet e mbledhjeve të Komisionit për 

caktimin e pjesës së kapitalit që detyrohet të paguajë 

Turqia në përfundim të luftës Greko-Turke në bazë të 

traktatit të Luazanës, si dhe Korespondencë e Legatës 

Shqiptare në Paris me MInistrinë e Punëve të Jashtëme, 

ku lajmëron për pjesën që i detyrohet të paguajë 

Shqipëria në këtë detyrim publik atoman. 

s.d. 0 0  

290 228 Korespondencë e Ministrisës së Punëve të Jashtëme me 

përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit, me Ministrinë e 

Punëve të Brëndëshme, me MInistrinë e Financave etj. 

mbi likujdimete detyrimëve financiare të institucionëve 

të ndryshme të vendit dhen persona privatë, kundrejt 

shoqërive private dhe të huaja, instituocioneve dhe 

anasjelltas. 

s.d. 0 0  

291 229 Korespondencë e Ministrisës së Punëve të Jashtëme me 

Ministrinë e Punëve të Brëndëshme dhe Minisrinë e 

Financave, të Punëve Botore dhe Bujqësisë dhe Legatën 

Italiane në Shkodër mbi një sasi të hollash që dy shoqëri 

ndërtimesh italiane " Monaj" dhe "Tamburlini", 

küerkojnë t'ju paguajnë nga shteti shqiptar për punët e 

kryera në Shqipëri. 

s.d. 0 0  

292 230 Ministria e Punëve të Brëndëshme i dërgon të dhëna 

Ministrisë së Punëve të Jashtëme, mbi një tërmet të rënë 

në Elbasan në vitin 1920, kërkuar nga Legata Jugosllave. 

s.d. 0 0  

293 313 Ministria e Financave njofton Legatën Shqiptare në 

Romë mbi buxhetin për vitin financiar 1925 - 1926. 

- 1 8 Shtesë 

294 314 Aprovimi i buxhetit për Ministrinë e Punëve të Jashtme 

01.10.1924 - 31.03.1925. 

- 2 8 Shtesë 
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295 315 Kopje e shkresës së Ministrisë së Punëve të Jashtme 

dërguar Konsullatës së Shqipërisë në New York mbi 

dispozitat ligjore për blerjen e automjeteve turistike. 

- 1 8 Shtesë 

296 316 Korrespondencë mbi shlyerjen e detyrimeve shoqërisë 

autom. Ballakni nga delegati shqiptar në komisionin për 

vendosjen e kufijve. 

- 1 8 Shtesë 

297 317 Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të 

Jashtme, Konsullatës së Përgjithshme të Shqipërisë në 

Gjenevë, Ministrisë së Financave mbi shlyerjen nga 

qeveria shqiptare të kontributit që i takon për Shoqërinë e 

Kombeve për vitin 1925. 

- 21 8 Shtesë 

298 318 Ministria e Punëve të Jashtme njfton Ministrinë e Punëve 

Botore mbi kthimin e një shume prej 40.000 fr. të 

depozituara në Bankën e SH.B.A. 

- 2 8 Shtesë 

299 331 Certifikatë e Sekretarit të Legatës Amerikave në Tiranës 

me anën e të cilës vërtetohet origjinaliteti i kopjeve të 

dokumenteve bashkëngjitur ku i jepet e drejta një firme 

angleze për të bërë kërkime për naftë në Shqipëri dhe 

përpunimin e saj. 

07.30.1925 6 3 Shtesë 

300 332 Kërkesë e një qytetari nga Hungaria ku shpreh qëllimet e 

veta për të hyrë në marrëdhënie me Shqipërinë, ku ai ka 

qenë gjatë luftës dhe ka parë nevojat e saj për tregti, 

transport. 

01.28.1925 1 3 Shtesë 

301 333 Telegram i Drejtorisë së Financave dërguar Ministrisë së 

Punëve të Jashtme me të cilin e vë në dijeni se Mehdi 

Frashërit i janë nisur 3000 dollarë. 

01.31.1925 1 3 Shtesë 

302 5 Arsim - Kulturë - Shkencë.     
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303 231 Ministria e Arsimit i dërgon Ministrisë së Punëve të 

Jashtëme, një raport të dhënë mbi numrin e shkollave në 

Shqipëri, nxënësve, sdutentëve jashtë shtetit, si dhe një 

rregullore e organizimit të shkollave dhe konvikteve 

aprovuar nga Kryetari i Republikës. 

s.d. 0 0  

304 232 Letër e të ngarkuarit me punë të Shqipërisë në Greqi 

drejtuar Kryetarit të Kolonisë Shqiptare të Bukureshtit ku 

përgëzon lidhjen me inisiativën e kësaj kolonie për 

mbledhjen e ndihmave për mbarvajtjen e shkollave në 

Shqipëri. 

s.d. 0 0  

305 233 Korespondencë e Ministrisës së Punëve të Jashtëme me 

Ministrinë e Arsimit me MInistrië e Punëve të 

Brëndëshme, të Fianancave dhe Përafqësuesit shqiptare 

jashtë shtetit mbi arkordim ose premje bursashtë 

studentëve që studiojnë në degë të ndryshme  në 

universitetet jashtë shtetit, sjelljet dhe rezulatet e tyre në 

mësime si dhe ndihma që japin këto pranë përfaqësive 

jashtë duke kryer punë të ndryshme. 

s.d. 0 0  

306 234 Korespondencë e Ministrisës së Punëve të Jashtëme 

Ministrinë e Punëve të Brëndëshme me Ministrinë e 

Arsimit dhe Legatën Greke, mbim kërkesën e palës 

Greke dhe Rumune që të hapen shkolla në Shqipëri për 

minoritetet e tyre, mosmarrveshjet e lidhuar nga ky 

problem, si dhe artikuj të gazetave greke, ku artikuj 

shkruesit japin fakte dhe shfaqin mendimet e tyre rreth 

kësaj çështje. 

s.d. 0 0  

307 235 Korespondencë e Ministrisës së Punëve të Jashtëme me 

Ministrinë e Punëve të Brëndëshme dhe Legatën 

Shqiptare në Athinë dhe Beograd mbi ardhjen dhe 

dhënien e shfaqjeve në Shqipëri të një grupoi teatral Sërb 

dhe një grek. 

s.d. 0 0  
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308 236 Korespondencë e Ministrisës së Punëve të Jashtëme me 

Legatën Shqiptare në Romë, mni aprovimin që i jep kjo 

minestri legatës për të blerë shtëpinë ku ka banuar për 

herë të fundit në Itali heroi kombüetar " Skëndërbeu". 

s.d. 0 0  

309 237 Korespondencë e Ministrisës së Punëve të Jashtëme me 

Ministrinë e Arsimit mbi falenderimin që i dërgon 

Biblioteka Kombetare Shqiptare, Drejtorisë së 

Bibliotekave në Spanjë püer disa broshura të dërguara 

nga kjo e fundit si dhe letër e legatës Shqiptare në Athinë 

ku lajmëron dërgimin e disa letrave në adresë të 

Bibliotëkës Shqiptare. 

s.d. 0 0  

310 238 Korespondencë e Ministrisës së Punëve të Jashtëme me 

Ministrinë e Punëve të Brëndëshme dhe Legatën 

Shqiptare në Paris mbi shpikjen e një makine shtypi me 

dorë nga një shqiptar në Francë si dhe propozimi i 

Legatës Shqiptare e drejtuar nga Ministria e Punëve të 

Jashtëme për arkordimin e një shpërblimi nga qeveria 

Shqiptare. 

s.d. 0 0  

311 239 Korespondencë e Ministrisës së Punëve të Jashtëme me 

Ministrinë e Punëve të Brëndëshme, të Arsimit. Legatën 

Italiane dhe Franceze mbi punimet kërkimore të kryera 

nga misioni arkeologjik francez në Pojan ( Fier) si dhe 

vendim i Këshilit të Ministrave mbi dhënie konçesioni i 

Qeverisë Italiane për gërmime arkologjike në vise të 

ndryshme tüe Shqipërisë. 

s.d. 0 0  

312 240 Ftesë, drejtuar Ministrisë së Punëve të Jshtëme nga 

Departamenti Poltik Federal i Zvicrës për marrje pjesë të 

Shqipërisë në Konf^gresin e Përgjithshëm të gjithë 

eksperto ( gjuhë ndëkombëtare) që do të mbahet në 

Gjenevë nga 1-7 Gusht 925. 

s.d. 0 0  
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313 241 Letër e Kryesisë së Klubit të Tenisit në Tiranë, drejtuar 

Ministrisë së Punëve të Jashtëme, ku mlajmeron 

themelimin e këtij klubi dhe shpresojnë në përkrahjen 

normale dhe materiale të kësaj ministrie. 

s.d. 0 0  

314 242 Korespondencë e Ministrisës së Punëve të Jashtëme me 

Ministrinë e Punëve të Brëndëshme dhe Legatën Greke 

mbi përgjigjen që kërko kjo Minestri nga Qeveria në 

lidhje me kërkesën e palës Shqiptare për t'u lejuar kalimi 

i çiklistëve në territorin grek gjatë garave rreth 

Shqipërisë. 

s.d. 0 0  

315 243 KOrespondencë e Konsullatës Shqiptare të Laipsig me 

Ministrinë e Punëve të Jashtëme, ku lajmëron hapjene e 

një seminari të gjuhës shqipe në universitetin e Laipsigut 

(Gjermani) dhe ftesa që u bëhet autoritetëve shqiptare për 

të marrë pjesë. 

s.d. 0 0  

316 244 Legata Shqiptare në Beograd njofton Ministrinë e Punëve 

të Jashtëme mbi një shqiptar të quajtur Xhevdet Korça, i 

cili ka ikur nga Shqippëria në Jugosllavi dhe ku është 

emëruar pedagog i gjuhës shqipe në Universitetin e 

Beogradit. 

s.d. 0 0  

317 245 Legata Shqiptare në Paris lajmëron Ministrinë ePunëve të 

Jashtëme që populli shqiptar të kontribuojë në të holla 

pasi në Francë do të ngrihet një monument i një 

shkrimtari francez i cili ka shkruajtur me simpati për 

Shqipërinë. 

s.d. 0 0  

318 246 Botim i Lidhjes së Kombëve komunikuar anëtarëve të saj  

mbi përgjigjet e Finlandës, Iralandës dhe Hungarisë në 

lidhje me raportin e senatorit Ruffini mbi mbrojtjen e të 

drejtave shkencore. 

s.d. 0 0  
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319 247 Shtojcë konvente ndërkombetare mbi mos lejimin nga 

shtete të ndryshme të litaturës imorale. 

s.d. 0 0  

320 248 Listë me emrat dhe vend banimet e avokatëve me të 

përmendur në punën e tyre kërkuar nga konsullat 

shqiptare në Munih. 

s.d. 0 0  

321 249 Konferenca e grupëve Kombëtare pranë shtetëve të 

Europës mbledhur në Gjenevë i komunikon Ministrisë së 

Punëve të Jashtëme katër pikat e vendosura në lidhje me 

të drejtat kombëtare, kulturale publike që duhet t'u njihet 

minoritetëve të gjitha shtetëve. 

s.d. 0 0  

322 319 Konsullata e Përgjithshme e Shqipërisë në Suedi i dërgon 

Ministrisë së Punëve të Jashtme në Tiranë intervistën e të 

ngarkuarit me punë të Turqisë dhënë një gazete suedeze 

mbi marrëdhëniet turko - greke, mbi dëbimin nga 

Kostandinopoja të patriarkut. 

- 5 8 Shtesë 

323 6 Shëndetësia.     

324 250 Drejtiris e Përgjithëshme e Shëndetësisë i dërgon një 

raport Ministrisë süe Punëve të Jashtëme mbim 

organizimin dhe funksionimin e rrjetit shëndetësor 

shqiptar. 

s.d. 0 0  

325 251 Matriale nxjerrë nga Lidhja e Kombëve dhe konfrenca 

ndërkombüetare mbajtur në Hollandë mbi masat që 

duhen marrë nga shtete të ndryshme për mospërhapjen e 

opiumit si narkotik që dëmton shëndetin e njeriut si dhe 

mbi trajtimin e grave dhe fëmijëve. 

s.d. 0 0  
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326 252 Korespondencë e Ministrisës së Punëve të Jashtëme me 

Përfaqësitë Shqiptare jashtë shtetit, Drejtorinë e 

Përgjithëshme të Shëndetësisë dhe Ministrinë e Punëve të 

Brëndëshme mbi lajmërimet dhe ftesat që i bëhen 

Shqipërisë në kongrese dhe koferenca ndërkombëtare ku 

do të diskutohen dhe vendosen mbi Kryqin e Kuq, 

Shëndetësisë, luftimin e sëmundjeve masive etj. si dhe 

materialet që i dërgojnë këto oragnizata. 

s.d. 0 0  

327 253 Korespondencë e Ministrisës së Punëve të Jashtëme me 

Drejtorinë e Përgjithëshme të Shëndetësisë dhe Lehgatën 

Shqiptare në Athinë mbi shfaqjen e disa sëmundjeve 

ngjitëse në Greqi, masat e qeverisë për mos depërtimin e 

saj në territoret shqiptare, si dhe një listë statistikore e 

sëmundkeve infektive në qytetet dhe fshatrat greke. 

s.d. 0 0  

328 254 Korespondencë e Ministrisës së Punëve të Jashtëme me 

Ministrinë e Punëve të Brëndëshme, të Financave, 

Komandën e Përgjithëshme tüe Gjindarmërisë dhe 

përfaqësuesit shqiptarë jashtë shtetit mbi dërgimin e 

personave të ndryshëm ushtarakë dhe civilë për mjekime 

në klinikat e Italisë, Turqisë dhe Austrisë si mdhe ndihma 

që kërekojnë këto persona pranë përfaqësive shqiptare 

dhe mosmarrëvshjet që rrjedhin midis tyre. 

s.d. 0 0  

329 255 Korespondencë e Ministrisës së Punëve të Jashtëme me 

Drejtorinë e Përgjithëshme të Kryqit të Kuq Shqiptare 

mbi lajmërimin që bën komiteti ndërkombëtar im Kryqit 

të Kuq për një konfrencë që do të mbahet në Gjeneve dhe 

ndihma morale dhe materiale që i ngarkuari me punë i 

Shqipërisë në Athinë i dërgon kësaj oragnizate, dhe 

dhënia e të tretës së monopolozimit të fotografisë së 

Ahmet Zogut, dhe nga presidenti për të fituar të holla nga 

kjo organizatë. 

s.d. 0 0  
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330 256 Konsullata Shqiptare e Selanikut i dërgon të holla 

ndihme strehës vorfnore të Tiranës, kontribut i 

shqiptarëve mërgimtarë në Greqi. 

s.d. 0 0  

331 257 Libër me materialet të kongresit të III-të ndëkombëtar 

mbi farmacitë dhe mnjekësinë ushtarake. 

s.d. 0 0  

332 335 Shkresë përcjellëse Shoqërisë së Kombeve drejtuar 

Drejtorisë Mjekësore mbi dërgimin e një raporti mbi 

epidemiologjinë. 

04.1925 1 1 Shtesë 

333 7 Feja.     

334 258 Artikull i nxjerrë nga shtypi grek dërguar nga Legata 

Shqiptare në Athinë pranë MInistrisë së Punëve të 

Jashtëme, ku komenton organizimin fetar të shqiptarëve 

në SH.B.A.l. 

s.d. 0 0  

335 259 Notë verbale e Legatës Italiane në Durrës drejtuar 

MInistrisë së Punëve të Jashtëme, ku kërkon sigurimin e 

jetës së kryepeshkopit të Durrësir shtetas italian, si dhe 

letrën e të ngarkuarit me punë të Shqipërisë në Athinë 

mbi konkardatin e lidhur  midis Vatikanit dhe kishës 

katolike Shqiptare. 

s.d. 0 0  

336 260 Korespondencë e Ministrisës së Punëve të Jashtëme me 

Legatën Shqiptare në Beograd mbi bashkëpunimin e 

kishës ordodokse shqiptare me atë Jugosllave. 

s.d. 0 0  

337 261 Vendim i Këshillit të Ministrave dhe korespondencë e 

Ministrisës së Punëve të Jashtëme me Konsullatën 

Shqiptare në Stamboll dhe Legatën Shqiptare në 

Beograd, mni përpjekjet e klerit ortotoks shqiptar për t'u 

shkëputur nga varësia e Patriarkisë së Stambollit si dhe 

koment të shtypit jugosllav lidhur me këtë problem. 

s.d. 0 0  
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338 262 Artikuj gazetash greke dërguar nga Legata Shqiptare në 

Athinë që flasin mbi përhapjen e fesë myslimane në 

Shqipëri dhe propocioni i saj në popullësi. 

s.d. 0 0  

339 263 Notë verbale e Legatës Jugosllave në Shqipëri drejtuar 

Ministrisë së Punëve të Jashtëme, për të lënë të lirë 

kalimin e besimtarëve shqiptarë për të shkuar në festat 

fetare që do të organizohen në Shën Naum. 

s.d. 0 0  

340 8 Shtesë.     

341 320 Notë verbale drejtuar  Ministrisë së Punëve të Jashtme të 

Greqisë si dhe një njoftim tjetër lidhur me shkeljet e 

kufirit nga persona të ndryshëm dhe masat e marra 

kundër tyre. 

04.12.1925 

- 

04.15.1925 

2 1 Shtesë 

II 

342 321 Korrespondencë dhe marrëveshje mbi të drejtat nacionale 

të pakicave me banim në vende të ndryshme si në Egjypt 

etj. si dhe një peticion i shqiptarëve me banim në 

krahinën e Follorinës së Greqisë drejtuar llogarisë së 

kombeve mbi të drejtat e tyre nacionale në Greqi. 

01.24.1925 

- 

02.17.1925 

11 1 Shtesë 

II 

343 322 Njoftime të Zyrës së Shtypit mbi disa ngjarje në botë me 

karakter politik. 

08.25.1925 1 1 Shtesë 

II 

344 323 Korrespondencë e  Ministrisë së Punëve të Jashtme mbi 

lutjen e Jetish Budakovës i cili kërkon ndërmjetësimin e 

qeverisë shqiptare për kthimin e dy fëmijëve të tij (djalë 

dhe vajzë) që ndodhen në Jugosllavi si dhe dhënia e 

nënshtetësive shqiptare këtyre dy fëmijëve. 

07.25.1925 

- 

10.10.1925 

8 1 Shtesë 

II 
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